

অনন্ত জীবনের বিস্ময়কর শব্দ

ভূমিকা

প্রেরিত যোহন বলেছিলেন "প্রথমে বাক্য ছিল, এবং বাক্য ঈশ্বরের সহিত ছিল, এবং বাক্য ঈশ্বর ছিলেন।" ... "তার মধ্যে জীবন ছিল, এবং সেই জীবন ছিল মানুষের আলো।" ... "জীবন হাজির; আমরা তা দেখেছি এবং এর সাক্ষ্য দিচ্ছি, এবং আমরা তোমাদের কাছে সেই অনন্ত জীবন ঘোষণা করছি, যা পিতার কাছে ছিল এবং আমাদের কাছে দেখা দিয়েছে। আমরা যা দেখেছি ও শুনেছি তা তোমাদের কাছে প্রচার করছি, যাতে তোমরাও আমাদের সঙ্গে মেলামেশা করতে পারা এবং আমাদের সহভাগিতা পিতা ও তাঁর পুত্র যীশু খ্রীষ্টের সাথে।" (জন 1:2, 4 এবং 1 জন 1:2-3)

যীশু সকলকে আমন্ত্রণ জানান, "তোমরা যারা ক্লান্ত ও ভারাক্রান্ত হয়েছ, আমার কাছে এস, আমি তোমাদের বিশ্রাম দেব। আমার জোয়াল তোমাদের উপর নিয়ে নাও এবং আমার কাছ থেকে শিক্ষা নাও, কারণ আমি হৃদয়ে কোমল ও নম্র, এবং তোমরা তোমাদের জন্য বিশ্রাম পাবে। আত্মা, কারণ আমার জোয়াল সহজ এবং আমার বোঝা হালকা।" (ম্যাথু 11:28-30)

জন 6:68 এ পিটার বলেছেন "প্রভু... আপনার কাছে অনন্ত জীবনের কথা আছে।" এই পাঠগুলি অনন্ত জীবনের সেই বিস্ময়কর শব্দগুলি সম্পর্কে:

প্রায়শ্চিত্ত

চুক্তি

অবতার

ন্যায্যতা

অনুশোচনা

মিলন

পবিত্রকরণ

প্রায়শ্চিত্ত

আমাকে জিজ্ঞাসা করে শুরু করা যাক, আপনি ঋণী? আমাদের অধিকাংশই। আমাকে এটা আবার বাক্যাংশ. আপনি বা আপনার মাথার উপর কখনও ঋণ আছে? আপনার মধ্যে কেউ কেউ দম বন্ধ হওয়ার অনুভূতি অনুভব করতে পারেন কারণ আপনার পাওনা যে ঋণ আপনি বহন করতে পারেন তার চেয়ে বেশি। হতে পারে আপনি আপনার বন্ধকী, দ্বিতীয় বন্ধকী, গাড়ির অর্থপ্রদান, ছাত্র ঋণ এবং সেই সমস্ত ক্রেডিট কার্ডের কথা ভাবছেন যা জমা হয়েছে। আপনি হঠাৎ বুঝতে শুরু করেছেন যে আপনার আয় বহির্গমনের সমান নয় এবং দেউলিয়াত্ব আপনাকে মুখের দিকে তাকাচ্ছে। WHOA!

এখন এই পাঠটি শারীরিক ঘৃণা সম্পর্কে নয়। কিন্তু আপনি যদি গভীর ঋণের মধ্যে থাকেন বা হয়ে থাকেন, তাহলে আপনি এই পাঠের প্রকৃতিকে আপনার হৃদয়ে আরও ভালভাবে উপলব্ধি করবেন।

প্রায়শ্চিত্ত সেই শুষ্ক পুরাতন ধূলিময় প্রচারক শব্দের প্রতিচ্ছবি আনতে পারে। আপনি যদি একেবারে গির্জায় গিয়ে থাকেন, আপনি সম্ভবত প্রচারকদের কোথাও দাঁড়িয়ে প্রায়শ্চিত্ত সম্পর্কে কথা বলতে শুনেছেন। হয়তো আপনি এটির অর্থ শুনেছেন, কিন্তু আপনি ভুলে গেছেন এবং আপনি জানেন না

যে আপনি সত্যিই আবার জানতে চান। প্রায়শ্চিত্ত একটি বিশ্বয়কর শব্দ যা আপনি এবং আমি এমনকি আমরা খ্রিস্টান হলে না বোঝার বিলাসিতা নেই। এটি এমন একটি শব্দ যা আমাদের জীবনের ভাগ্যকে আকার দেয় এবং প্রকাশ করে।

এর মানে কী? অভিধানটি তার ধর্মনিরপেক্ষ সংজ্ঞা প্রদান করে; একটি প্রয়োজন সরবরাহ করতে বা একটি অভাব পুনরুদ্ধার করতে। মজার ব্যাপার হল, নিউ টেস্টামেন্টের লেখায় ব্যবহৃত গ্রীক শব্দের অর্থ ছিল ঋণ পরিশোধ করা এবং বিশেষ করে এমন একটি ঋণ পরিশোধ করা যা একজন ব্যক্তি পরিশোধ করতে অক্ষম হবে। তা করতে গেলে ঋণের প্রায়শ্চিত্ত করতেন। যে কারণে আর্থিক ঋণগ্রস্ততা সম্পর্কে সামান্য ভূমিকা। কিন্তু বাইবেলে ব্যবহৃত প্রায়শ্চিত্তের সঙ্গে আর্থিক ঋণের কোনো সম্পর্ক নেই। এটার চেয়ে অনেক বেশি গুরুত্বপূর্ণ কিছু আছে।

ঈশ্বর প্রত্যেক মানুষকে তাঁর মূর্তিতে সৃষ্টি করেন। (জেনেসিস 1:27) তিনি আমাদের প্রত্যেককে একেবারে নিষ্কলঙ্ক, পবিত্র এবং পাপহীন সৃষ্টি করেছেন। আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ প্রস্তাবিত মূল পাপের মতবাদ শুনেছেন। এটা ধারণা যে যখন একটি শিশু তার মাতৃগর্ভ থেকে আসে তখন সে ইতিমধ্যেই পাপ করেছে যেমন তার পিতামাতার পাপ রয়েছে। বাইবেলে তা যাচাই করার মতো কিছুই নেই। পরিবর্তে যীশু লুক 18 এ শিষ্যদের বলেছিলেন যে ছোট বাচ্চাদের আসতে দিন এবং তাঁর চারপাশে থাকতে দিন কারণ ঈশ্বরের রাজ্য এমনই। তারা পাপী নয়। তারা নির্দোষ এবং বিশ্বয়কর এবং পরিষ্কার। ঈশ্বর সত্যিই আমাদেরকে তাঁর মূর্তিতে অনেক উপায়ে তৈরি করেন, একটি উপায় হচ্ছে আমরা শুদ্ধ এবং পাপের দাগ ছাড়াই। কিন্তু আমরা যত বড় ও পরিপক্ব হয়ে উঠি, একে একে, একের পর এক, আমরা পাপ বেছে নিই। গ্রীক শব্দ রেভারড sin মানে চিহ্ন মিস করা। এটি প্রায়শই একটি তীরন্দাজ শব্দ হিসাবে ব্যবহৃত হত। যদি কেউ একটি ষাঁড়ের চোখে গুলি চালায় এবং তীরটি কেন্দ্র থেকে কিছুটা দূরে চলে যায় তবে সেই ব্যক্তিটি চিহ্নটি মিস করে। এটাই পাপের ধারণা। যখন আমি আমার জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখন আমি পাপ করেছি। আমরা যখন পাপ বা পাপী শব্দটি শুনি, তখন আমরা এটিকে কিছু জঘন্য জিনিসের সাথে যুক্ত করার প্রবণতা করি। আমরা অপরাধমূলক আচরণ সম্পর্কে চিন্তা করি। আমরা সেই বিষয়ে চিন্তা করি যা সামাজিকভাবে অগ্রহণযোগ্য এবং এতে সে সব অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। তাই, যখনই আমরা আমাদের জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখনই আমরা পাপ করি। যখনই আমরা এমন কিছু করি যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান না, আমরা পাপ করেছি। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। যে ব্যক্তি চিহ্ন মিস। এটাই পাপের ধারণা। যখন আমি আমার জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখন আমি পাপ করেছি। আমরা যখন পাপ বা পাপী শব্দটি শুনি, তখন আমরা এটিকে কিছু জঘন্য জিনিসের সাথে যুক্ত করার প্রবণতা করি। আমরা অপরাধমূলক আচরণ সম্পর্কে চিন্তা করি। আমরা সেই বিষয়ে চিন্তা করি যা সামাজিকভাবে অগ্রহণযোগ্য এবং এতে সে সব অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। তাই, যখনই আমরা আমাদের জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখনই আমরা পাপ করি। যখনই আমরা এমন কিছু করি যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান না, আমরা পাপ করেছি। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। যে ব্যক্তি চিহ্ন মিস। এটাই পাপের ধারণা। যখন আমি আমার জীবনের জন্য ঈশ্বরের

আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখন আমি পাপ করেছি। আমরা যখন পাপ বা পাপী শব্দটি শুনি, তখন আমরা এটিকে কিছু জঘন্য জিনিসের সাথে যুক্ত করার প্রবণতা করি। আমরা অপরাধমূলক আচরণ সম্পর্কে চিন্তা করি। আমরা সেই বিষয়ে চিন্তা করি যা সামাজিকভাবে অগ্রহণযোগ্য এবং এতে সে সব অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। তাই, যখনই আমরা আমাদের জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখনই আমরা পাপ করি। যখনই আমরা এমন কিছু করি যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান না, আমরা পাপ করেছি। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। আমরা এটিকে কিছু জঘন্য জিনিসের সাথে যুক্ত করার প্রবণতা রাখি। আমরা অপরাধমূলক আচরণ সম্পর্কে চিন্তা করি। আমরা সেই বিষয়ে চিন্তা করি যা সামাজিকভাবে অগ্রহণযোগ্য এবং এতে সে সব অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। তাই, যখনই আমরা আমাদের জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখনই আমরা পাপ করি। যখনই আমরা এমন কিছু করি যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান না, আমরা পাপ করেছি। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। আমরা এটিকে কিছু জঘন্য জিনিসের সাথে যুক্ত করার প্রবণতা রাখি। আমরা অপরাধমূলক আচরণ সম্পর্কে চিন্তা করি। আমরা সেই বিষয়ে চিন্তা করি যা সামাজিকভাবে অগ্রহণযোগ্য এবং এতে সে সব অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। তাই, যখনই আমরা আমাদের জীবনের জন্য ঈশ্বরের আদর্শের চিহ্ন মিস করি, তখনই আমরা পাপ করি। যখনই আমরা এমন কিছু করি যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান না, আমরা পাপ করেছি। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন। যখনই আমরা এমন কিছু করি না যা ঈশ্বর আমাদের করতে চান, আমরা পাপ করেছি। তাই নিশ্চিত করুন যে আমরা বুঝতে পেরেছি যে প্রতিবার যখন আপনি একটি চিহ্ন মিস করেছেন, আমরা ঈশ্বরের অভিপ্রায়ে ব্যর্থ হয়েছি এবং আপনি পাপ করেছেন।

রোমানস 3:23 এ পল বলেছেন "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে।" চিহ্ন অনুপস্থিত, আমরা আমাদের সৃষ্টিকর্তার কাছে ঋণ বহন করতে শুরু করি। তিনি আমাদের নির্দোষ এবং তাঁর মূর্তিতে সৃষ্টি করেছেন, কিন্তু ধীরে ধীরে আমরা পাপ করতে শুরু করি এবং একটি খাদ বৃদ্ধি পায়। প্রশ্ন হল আমরা এটা সম্পর্কে কি করতে যাচ্ছি? এটা একটা কঠিন প্রশ্ন। যেহেতু সকল নর-নারী পাপী তাই তারা একে অপরের সেই ঋণ পরিশোধ করতে পারে না। আমার নিজের যত্ন নেওয়ার মতো পর্যাপ্ত পবিত্রতা নেই যা আপনাকে দেওয়া যাক। আপনার নিজের যত্ন নেওয়ার জন্য যথেষ্ট নেই আমাকে ধার দেওয়ার জন্য একা ছেড়ে দিন। তাই সম্মিলিতভাবে আমরা ব্যক্তিগতভাবে যতটা ভালো আছি তার চেয়ে ভালো নেই। আমরা এই বিশাল পাপের ঘৃণার সাথে সময়ের মধ্য দিয়ে যাচ্ছি এমন একটি মানবতা যা আমাদের হত্যা করবে।

পল রোমানস 6:23 এও বলেছেন, "পাপের মজুরি হল মৃত্যু..." মজুরির ধারণা হল আমাদের কর্ম দ্বারা কিছু অর্জিত হয়। এটাই পে ফেরত। যে আমাদের পথ আসছে কি। আমরা আমাদের পাপের

জন্য যা আশা করতে পারি তা হল মৃত্যু। তুমি বল, মৃত্যু কি? ওহ, এর অর্থ এই নয় যে মাটির নীচে একটি কঙ্কটে রাখা হচ্ছে, এটি যেভাবেই হোক ঘটতে চলেছে। "মৃত্যু" শব্দের অর্থ বিচ্ছেদ। আমাদের পাপের ঋণ আমাদেরকে সর্বশক্তিমান ঈশ্বর থেকে বিচ্ছিন্ন করে দেয় যিনি আমাদের এত নিখুঁত করেছেন। ঘটনাক্রমে, ধারণাটি বিচ্ছেদ এবং আপনার ব্যাঙ্কারের সাথে আপনার সম্পর্কের মতো হবে যদি আপনি একটি ঋণ জমা রাখতে থাকেন যা আপনি পরিশোধ করতে পারবেন না।

আচ্ছা আমরা কি করব? প্রভুর প্রশংসা করুন, ঈশ্বর একটি উত্তর দিয়েছেন. উত্তরটি ওল্ড টেস্টামেন্ট এর শিকড় রয়েছে। আপনার বাইবেল নিন এবং লেভিটিকাস 17:11-এ যান। এটি একটি মৌলিক নীতি বলে যা চিরন্তন। "কারণ একটি প্রাণীর জীবন রক্তে রয়েছে, এবং আমি বেদীতে নিজের জন্য প্রায়শ্চিত্ত করার জন্য এটি আপনাকে দিয়েছি।" এখন আমি নিশ্চিত নই কেন, তবে আপনি যদি এক মুহূর্তের জন্য এটি সম্পর্কে চিন্তা করেন তবে এটি একসাথে টুকরো টুকরো হতে শুরু করে। ঈশ্বর এবং তাঁর অসীম জ্ঞান সারমর্মে আদেশ দিয়েছেন যে "মানুষ, তোমরা পাপ করছ এবং সেই পাপ তোমাদের থেকে জীবনকে দূরে সরিয়ে দিচ্ছে। পাপ আমার প্রতি ঘৃণা তৈরি করেছে যা আপনাকে আমার থেকে আরও দূরে নিয়ে যাচ্ছে। আপনার জীবন নিষ্কাশন করা হচ্ছে এবং রক্ত দ্বারা জীবন সম্ভব হয়েছে।" ঘটনাক্রমে শুধুমাত্র গত কয়েক বছরে আমরা বৈজ্ঞানিকভাবে বুঝতে শুরু করেছি যে এই বক্তব্যটি কতটা সত্য, রক্ত জীবনের জন্য কতটা প্রয়োজনীয়। তারপর ঈশ্বর বললেন, "কেন আমরা রক্ত, যজ্ঞের রক্ত বেদীতে ঢেলে পাপের মূল্য দিতে দিই না? এতে পাপের প্রায়শ্চিত্ত হবে। শত শত এবং শত শত বছর পর নিউ টেস্টামেন্টে যখন হিব্রু লেখক অধ্যায় 9, শ্লোক 22-এ অনুপ্রেরণার অধীনে লিখছিলেন, তিনি একই থিমের পুনরাবৃত্তি করেছিলেন। এটি বলে, "রক্তপাত ছাড়া, পাপের ক্ষমা হতে পারে না"। পাপের জন্য জীবন দিতে হবে। জীবন মৃত্যুর মূল্য দেয়।

তাই ইস্রায়েল, তাদের পাপ এবং তাদের এবং ঈশ্বরের মধ্যে ক্রমবর্ধমান খাদ সম্পর্কে জেনে, সেই পাপের ঋণের জন্য অর্থ প্রদান দেখেছিল যা ঈশ্বর বিশেষভাবে "প্রায়শ্চিত্তের দিন" বলে প্রদান করেছিলেন। প্রায়শ্চিত্তের দিনটি হবে প্রতি বছর একদিন যেখানে ইস্রায়েল একটি জাতি হিসাবে তাদের পাপের ঋণের যত্ন নেওয়া হবে। হারুন, যিনি মহাযাজক ছিলেন, তাকে তার নিজের পাপের যত্ন নিতে হবে। "হারোণ তার নিজের পাপের বলির জন্য ষাঁড়টি আনবে নিজের এবং তার পরিবারের জন্য প্রায়শ্চিত্ত করার জন্য এবং সে তার নিজের পাপের বলির জন্য ষাঁড়টিকে জবাই করবে।" (লেবীয় পুস্তক 16:11) হারুন সেই ষাঁড়ের গলা কেটে ফেলতেন এবং তার নিজের পাপের প্রায়শ্চিত্ত করার জন্য রক্ত বেদীতে ঢেলে দিতেন, কিন্তু তারপর তাকে অন্য কিছু করতে হয়েছিল।

তারপর তিনি লোকদের জন্য পাপ-উৎসর্গের জন্য ছাগলটিকে জবাই করবেন এবং ষাঁড়ের রক্তের মত করে তার রক্ত পর্দার পিছনে নিয়ে যাবেন। তিনি তা প্রায়শ্চিত্তের আবেদনে এবং এর সামনে ছিটিয়ে দিতেন। এইভাবে, তিনি ইস্রায়েলীয়দের অশুচিতা এবং বিদ্রোহের কারণে পরম পবিত্র স্থানের প্রায়শ্চিত্ত করেছিলেন, তাদের পাপ যাই হোক না কেন। আপনি দেখুন, ঈশ্বর আদেশ দিয়েছেন যে সেই রক্তপাতের মাধ্যমে পাপের প্রায়শ্চিত্ত হতে পারে। এটা পরিশোধ করা যেতে পারে. তাই হারুন মারা না যাওয়া পর্যন্ত এটি করেছিলেন এবং তারপরে মহাযাজক বছরের পর বছর এবং প্রজন্ম এবং শতাব্দীর জন্য এটি করেছিলেন, তবে একটি সমস্যা ছিল। লোকেরা বিশ্বাসের সাথে পশুদের রক্ত বলি দিচ্ছিল। তারা আনুগত্য সহকারে ঈশ্বরের সামনে আসছিল এবং তারা নম্র ছিল এবং তারা ঈশ্বরকে খুশি করেছিল এবং তাই ঈশ্বর সেই লোকদের প্রতি হাসলেন, তিনি তাদের ক্ষমা

করলেন, কিন্তু আমাদের বুঝতে হবে যে পাপের ঋণ সত্যিই পরিশোধ করা হচ্ছে না। ঐ প্রাণীদের দ্বারা নয়। (লেভিটিকাস 16:15)

হিব্রু 10:1-3-এ বাইবেলে বলা হয়েছে "আইনটি আসছে ভালো জিনিসগুলির একটি ছায়া মাত্র--- বাস্তবতাগুলি নয়। এই কারণে বছরের পর বছর অবিরামভাবে পুনরাবৃত্তি করা একই বলিদান দ্বারা এটি কখনই হতে পারে না। যারা উপাসনার কাছে আসে তাদের নিখুঁত করে। যদি তা পারত, তারা কি নিবেদন করা বন্ধ করত না? কেননা উপাসকরা একবারের জন্য শুচি হয়ে যেত, এবং তাদের পাপের জন্য আর দোষী বোধ করত না। কিন্তু সেই বলিগুলি হল একটি বার্ষিক অনুস্মারক পাপ, এবং আয়াত 4 বলে, "কারণ ষাঁড় এবং ছাগলের রক্তের দ্বারা পাপ দূর করা অসম্ভব।" আপনি যদি এটি সম্পর্কে চিন্তা করেন তবে আপনি জানেন যে এটি সঠিক। এমন কোন উপায় নেই যে একটি পশুর রক্ত, এমনকি যদি এটি বাধ্যতা এবং নম্রতার সাথে দেওয়া হয়, ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করা একজনের পাপ দূর করতে পারে। অতএব: সেই পশু বলি দিয়ে কোন মানুষই সত্যিকার অর্থে শুচি হতে পারে না। তাই যীশু খ্রীষ্টে প্রবেশ করলেন, শব্দ, যিনি মাংস হয়েছিলেন।

জন 1:1, "আদিতে বাক্য ছিল, এবং বাক্য ঈশ্বরের সহিত ছিল, এবং বাক্য ঈশ্বর ছিলেন।" শ্লোক 14 বলে "কালাম মাংস হয়ে উঠল এবং আমাদের মধ্যে বাস করলো এবং আমরা পিতার একমাত্র পুত্রের মহিমা দেখলাম।" হিব্রু 4:15 বলে যে তিনি একটি পাপহীন জীবন যাপন করেছিলেন। "আমরা একজন মহাযাজকের সেবা করি না, যিনি আমাদের দুর্বলতার সাথে মোকাবিলা করতে পারেন না, কিন্তু তিনি আমাদের মতো সব বিষয়ে প্রলোভিত হয়েছেন, তবুও তিনি পাপমুক্ত ছিলেন।" সুতরাং যখন সেই একজন নিখুঁত, পাপহীন ব্যক্তি এসে বেঁচেছিলেন, তখন এটি তাকে পাপের ঋণের জন্য প্রকৃত, প্রকৃত এবং কর্তৃত্বপূর্ণ অর্থ প্রদানের উপযুক্ত করে তোলে। "কারণ খ্রীষ্ট মানবসৃষ্ট কোনো অভয়ারণ্যে প্রবেশ করেননি যা সত্যের একটি অনুলিপি ছিল; তিনি স্বর্গে প্রবেশ করেছিলেন, এখন আমাদের জন্য ঈশ্বরের উপস্থিতিতে উপস্থিত হওয়ার জন্য। বা তিনি স্বর্গে প্রবেশ করেননি বারবার নিজেকে উৎসর্গ করার জন্য, যেভাবে মহাযাজক প্রতি বছর তার নিজের নয় এমন রক্ত নিয়ে মহাপবিত্র স্থানে প্রবেশ করেন।

জন ব্যাপটিস্ট "যীশুকে তাঁর দিকে আসতে দেখেছিলেন এবং বললেন, 'দেখ, ঈশ্বরের মেসশাবক, যিনি জগতের পাপ নিয়ে যান!'" (জন 1:29) প্রেরিত জন 1 জন 2:1-2 এও লিখেছিলেন "আমার প্রিয় সন্তানেরা, আমি তোমাদের কাছে এটা লিখছি যাতে তোমরা পাপ না করো। কিন্তু যদি কেউ পাপ করে।" তুমি কি এটা পছন্দ করো না? সে বলে আমি তোমাকে পাপ না করার চেষ্টা করছি, কিন্তু আমি জানি তুমি কখনো কখনো পাপ করতে যাচ্ছে। তুমি যখন পাপ করো, শুনো।" আমাদের একজন আছে যে কথা বলে। আমাদের প্রতিরক্ষায় পিতার কাছে---যীশু খ্রীষ্ট, ধার্মিক। তিনি আমাদের পাপের জন্য প্রায়শ্চিত্তকারী বলিদান, এবং শুধুমাত্র আমাদের জন্যই নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।" এটা কি অবিশ্বাস্য নয়? হ্যাঁ, এটা কি অকল্পনীয় নয়? হ্যাঁ, এটা কি খুব ভালো নয়? সত্য হতে হবে? না, এটা সত্য হওয়া খুব ভালো নয়। যখন আপনি সেই করুশে যান এবং যখন আপনি সেই আত্মত্যাগ স্বীকার করেন এবং বিশ্বাস করেন যে একমাত্র নামটিতে আপনি বিশ্বাস করতে পারেন যেখানে আপনাকে অবশ্যই উদ্ধার করতে হবে, যীশু। (প্রেরিত 4:12) যখন আপনি আপনার পাপের জন্য অনুতপ্ত হন, অ্যাক্টস 20:21, এবং যখন আপনি সেই মৃত্যু, সমাধি এবং পুনরুত্থানকে পুনরায় কার্যকর করেন, নিজেকে খ্রীষ্টের সাথে বাপ্তিস্মের জলে সমাহিত করার অনুমতি দিয়ে নতুন করে

আপনার পাপের সাথে জীব সেই জলীয় কবরে সমাহিত, রোমানস 6:3-5, আপনি একজন খ্রিস্টান হয়ে গেছেন এবং আপনি প্রায়শ্চিত্তের ধারণাটি বুঝতে পেরেছেন।

জন বুনিয়ান 17শ শতাব্দীতে "পিলগ্রিমের অগ্রগতি" নামে একটি বিখ্যাত কাজ লিখেছিলেন। "পিলগ্রিম'স প্রোগ্রেস" এর প্রধান চরিত্র ছিল "খ্রিস্টান" নামক একটি চরিত্র। এটা সব প্রতীকী ছিল। এই কাজে খ্রিস্টান সম্পর্কে তিনি কি বলেছেন শুনুন। "এখন আমি আমার স্বপ্নে দেখলাম যে ক্রিস্টিয়ান যে হাইওয়েতে উঠতে হবে তার দুপাশে একটি প্রাচীর দিয়ে বেড়া দেওয়া হয়েছে এবং সেই প্রাচীরকে বলা হয় পরিত্রাণ। তাই এই পথে বার্ডেন ক্রিস্টিয়ান দৌড়েছিল, কিন্তু বোঝার কারণে খুব অসুবিধা ছাড়াই নয়। যেটা তার পিঠে ছিল। তিনি এভাবে দৌড়ে গেলেন যতক্ষণ না তিনি কিছুটা উপরে উঠে একটা জায়গায় এসে পৌঁছালেন এবং সেই জায়গায় একটা ক্রুশ আর একটু নীচে একটা সমাধি দাঁড়িয়ে আছে। তাই আমি স্বপ্নে দেখলাম যে খ্রিস্টান যেমন ক্রুশ নিয়ে উঠে এসেছে।

চুক্তি

ইংরেজি ভাষার সবচেয়ে মূল্যবান এবং উত্সাহজনক শব্দগুলির মধ্যে একটি, বা সেই বিষয়ের জন্য যে কোনও ভাষা হল "চুক্তি।" চুক্তি, এটা মূল্যবান। এটি কেবল মূল্যবান নয়, এটি প্রচলিত। এটা জেনে কি আপনি অবাক হবেন যে চুক্তি শব্দটি বাইবেলে শত শত বার ব্যবহার করা হয়েছে? এটির অর্থ আমাদের বোঝা অপরিহার্য।

1. চুক্তি দুটি পক্ষের মধ্যে একটি স্থায়ী স্থায়ী বন্ধন ছিল যা ভাঙ্গা যাবে না। এখন আমি যে শব্দগুলি ব্যবহার করেছি তা লক্ষ্য করুন, স্থায়ী, স্থায়ী, ভাঙ্গা নয়। আমরা আসল সিমেন্টের কথা বলছি। চুক্তিগুলো ছিল অনস্বীকার্য আস্থার অঙ্গীকার। একটি চুক্তি কি? এটা কি চুক্তির অনুরূপ? অথবা, যেমন একজন কিশোর বলেছিল "একটি চুক্তি একটি সুপার গ্লু চুক্তি।" কিন্তু একটি চুক্তি একটি চুক্তির মত নয়। পার্থক্য তাদের সূচনা জন্য খুব কারণ ফিরে যায়। পারস্পরিক অবিশ্বাসের ভিত্তিতে একটি চুক্তি তৈরি হয়। সেজন্য আপনার চুক্তি আছে। কিন্তু একটি চুক্তি পারস্পরিক বিশ্বাসের উপর নির্মিত হয়। সুতরাং সেই অর্থে তারা ঠিক বিপরীত।

যদি আপনি বা আপনার ব্যবসা একটি বাড়ি বা অন্য কিছু বিক্রি করে তাহলে আপনি একটি চুক্তি লিখুন। অন্য পক্ষ তাদের দর কষাকষি শেষ করতে ব্যর্থ হলেই আপনি এই সমস্ত প্রভাব পেয়েছেন তা নিশ্চিত করুন। এটা একটা চুক্তি। কিন্তু একটি চুক্তির সেই শর্তাবলী নেই। একটি ভাঙা চুক্তির একমাত্র বাস্তব রূপায়ন হল শুধু যে, ভগ্নতা, এবং এর সাথে যে সমস্ত ক্ষতি হয়। সুতরাং একটি চুক্তি হল যে অনস্বীকার্য বিশ্বাস দ্বারা গঠিত স্থায়ী বন্ধন।

2. বাইবেলে দেখা একটি চুক্তি প্রায়ই উপহার বিনিময় দ্বারা প্রতীকী হয়। উদাহরণস্বরূপ, বাইবেল এমন অনেক উদাহরণ দেয় যেখানে পুরুষরা একে অপরের সাথে চুক্তি করবে এবং তারা তাদের পোশাকের নির্দিষ্ট অংশগুলিকে দৃঢ় করার জন্য এবং চুক্তিকে প্রতীকী করার জন্য বিনিময় করেছিল। পুরুষরা প্রায়ই টিউনিকের ব্যবসা করত। তারা তাদের কোট ব্যবসা করবে। তাদের

मध्ये एकज्जन यखन पथे हेँटे याच्छिल, एवं आपनि बिलके बवेर कोट परा देखेछेन, आपनि संभवत भावबेन, "आच्छा, देखुन बिल अवश्याइ बवेर साथे चुक्तिते थाकबे कारण तार बाइरेर पोशाक रयेछे।" प्रायशइ यखन दुइ ब्यक्ति पुरानो दिने चुक्तिते प्रवेश करत, तारा बेल्ट अदलबदल करत एवं तारा सेइ बेल्ट एकटि अस्त्रओ राखत। एटि बलार एकटि उपाय छिल, यदि आमि अन्य ब्यक्तिर साथे चुक्तिबद्ध थाकि एवं आपनि यदि तार स्फुति करार चेष्ठा करेन तबे आपनाके आमार साथेओ मोकाबिला करते हबे। आमरा चुक्तिते आछि।

याइहोक, चुक्तिर एकटि फर्म आछे या आमि जानि बेशिरभाग प्राप्तबयस्क मानुष आज एइ पृथिवीते प्रवेश करे। एटा बिये. एटा एकटा चुक्ति, तइ बले मालाचि। एटि हिक्रुदर 13 तम अध्यायेओ उदधुत हयेछिल। एमनकि बिवाहर स्फेत्रेओ तारा आंटी विनिमय करे एवं चुक्तिके दृढ करार प्रतीक हिसाबे शताब्दी धरे एटि करेछे। प्रायइ उपहार विनिमय हय।

3. एकटि चुक्ति समय अतिक्रम करार जन्य डिजाइन करा हयेछे। आपनि एकटि चुक्ति आउट परेन ना. ओह, एटि पूरण करा येते पारे। एर एकटि उदाहरण नीचे आलोचना करा हयेछे, किन्तु यतस्फुण पर्यन्त एटि प्रयोग करा हबे, एटि चलते थाकबे। एमनकि मृत्यु एकटि चुक्ति बद्ध करते पारे ना एवं एटि परेओ आलोचना करा हबे।

सुतरां एकटि चुक्ति हल एकटि स्थायी, स्थायी, अनस्वीकार्य आस्वार बद्धन एवं प्रायशइ उपहार द्वारा प्रतीकी हय एवं समय अतिक्रम करे।

बाइबेल चुक्ति सम्पर्के आमार्देर की बले? आलोचनार खातिरे सेगुलोके तिन धरनेर चुक्तिते एकत्रित करा हबे। दुटि मानुषेर मध्ये चुक्ति आछे, मानुष ईश्वरेर संक्षे चुक्ति करे एवं ईश्वर मानुषेर संक्षे चुक्ति करे।

1. दुइ ब्यक्तिर मध्ये चुक्ति. अब्राहाम अबीमेलकेर साथे एकटि चुक्ति करेछिलेन। (जेनेसिस 21) लाबन ज्याकबेर साथे एकटि चुक्ति करेछिलेन। (जेनेसिस 31) आहार एवं बेन-हादद 1 किंस 20:34 ए एकटि चुक्ति करेछिलेन। बाइबेले ये चुक्तिटि आमार्देर मध्ये अधिकांशइ हयतो भावबे ता छिल डेभिड एवं राजा शौलेर पुत्र जोनाथनेर मध्ये। दैहिक भाइयेर चेयेओ घनिष्ठ छिलेन एइ दुजन। "डेभिड शौलेर साथे कथा शेष करार परे, जोनाथन दायुदेर साथे आत्राय एक हये ओठेन एवं तनि ताके निजेर मतो भालोवासतेन। सेइ दिन थेके शौल दायुदके निजेर काछे राखेन एवं ताके तार पितार बाड़िते फिरे येते देननि।" (1 स्यामुयेल 18:1-2) एखन आयात 3 देखुना "एवं जोनाथन दायुदेर साथे एकटि चुक्ति करेछिलेन कारण तनि ताके निजेर मतो भालोवासतेन। जोनाथन तार परा पोशाकटि खुले फेलेछिलेन एवं दायुदके दियेछिलेन, तार पोशाक सह, एवं एमनकि तार तलोयार, तार धनुक एवं तार बेल्ट।" आपनि सेइ प्रतीकगुलि देखते पाछेछेन, सेइ उपहार, तारा चुक्तिते छिल। तारा एके अपरके वर्णनार बाइरे भालवासत एवं तारा बलेछिल ये किछुइ आमार्देर आलादा राखबे ना। घटनाक्रमे, दुइ अध्याये परे 1 स्यामुयेल 20-ए, चुक्तिटि निश्चित करा हयेछे।

बाइबेलेर सबचेये मर्मस्पर्शी दृश्यगुलिर मध्ये एकटि या आमि मने करते पारि ता छिल कयेक बहर परे, जोनाथन एवं तार बाबा, शौल, पलेष्तीयदेर द्वारा निहत हओयार परे। दायुद समस्त

ইস্রায়েলের রাজা হয়েছিলেন। একদিন ডেভিড তার চারপাশে তার প্রহরীকে ডেকে বললেন, "শৌলের বাড়ীতে এখনও কি এমন কেউ আছে যাকে আমি জোনাথনের জন্য দয়া দেখাতে পারি?" (2 স্যামুয়েল 9:1) সেখানে একটি ছোট ছেলে ছিল, অথবা যদি সে ছিল ছোট ছিল, সে এখন বড় হয়েছে। তার নাম ছিল মফীবোশেথ। যখন শহরটি বরখাস্ত করা হচ্ছিল, তখন সেবিকা তাকে ফেলে দিয়েছিল, সে পশু হয়ে গিয়েছিল এবং এখন সে লো দেবর নামক একটি প্রান্তর চৌকিতে লুকিয়ে ছিল। ডেভিড তাকে ডেকে পাঠালেন। তাকে রাজার টেবিলে রেখে যোনাথনের সমস্ত সম্পত্তি তাকে দিয়ে দিলেন।

2. পুরুষ এবং ঈশ্বরের মধ্যে চুক্তি: কখনও কখনও পুরুষ এবং ঈশ্বরের মধ্যে চুক্তি করা হয়েছিল, যেখানে পুরুষরা এটি শুরু করেছিল। জ্যাকব জেনেসিস 28-এ ঈশ্বরের কাছে একটি করেছিলেন। জোসিয়াহ 2 রাজাদের 23-এ আরেকটি করেছিলেন। জোশুয়া 24:25-এ ঈশ্বরের কাছে একটি চুক্তি করেছিলেন।
3. ঈশ্বর এবং মানুষের মধ্যে চুক্তি: ঈশ্বর শুরু করেন এবং মানুষের সাথে একটি চুক্তি করেন। আপনি বরং ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি প্রতিশ্রুতি বা একটি সহ মানুষের কাছ থেকে একটি প্রতিশ্রুতি ছিল? যে উত্তর বরং সুস্পষ্ট. কেন আমরা বরং ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি চুক্তি হবে? তারা নিম্নলিখিত কারণে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ চুক্তি:
 - a. ঈশ্বরের বৃহত্তর চুক্তি করার ক্ষমতা আছে। ঈশ্বর আমাদের জন্য এমন কিছু করতে পারেন যা আমরা কখনই করতে পারি না যদি তিনি চান। আমরা একটি পাপের সমস্যা আছে. এর জন্য আপনি বা আমি কিছুই করতে পারি না, আপনি আমার জন্য কিছুই করতে পারবেন না তবে ঈশ্বর যদি একটি চুক্তি করতে চান তবে তিনি এটির যত্ন নিতে পারেন।
 - খ. ঈশ্বর কখনই চুক্তি ভঙ্গ করবেন না। তিনি সব বিশ্বস্ত. তার ওপর আস্থা রাখার প্রশ্নই আসে না। এটা একেবারে স্থায়ী।

আচ্ছা, ঈশ্বরের কিছু চুক্তি কি?

ঈশ্বর মানুষের সাথে একটি চুক্তি শুরু করার চার বা পাঁচটি উদাহরণ দেখি।

- a. ঈশ্বর জল দ্বারা পৃথিবী ধ্বংস করার পরে এবং নোহ এবং তার পরিবারকে এবং জাহাজে থাকা সমস্ত প্রাণীদের রক্ষা করার পরে, ঈশ্বর বলেছিলেন, "আমি আপনার সাথে আমার চুক্তি স্থাপন করছি: বন্যার জলে আর কখনও সমস্ত জীবন কেটে যাবে না; পৃথিবী ধ্বংস করার জন্য আর কখনও বন্যা হবে না।" এবং ঈশ্বর বললেন, 'এই চুক্তির চিহ্ন যা আমি আমার এবং আপনার এবং আপনার সাথে সমস্ত জীবন্ত প্রাণীর মধ্যে করছি, আগামী প্রজন্মের জন্য একটি চুক্তি মেঘের মধ্যে রংধনু এবং এটি আমার এবং পৃথিবীর মধ্যে চুক্তির চিহ্ন হবে।'" (জেনেসিস 9:11-12) এটি ঈশ্বরের কাছ থেকে আস্থার প্রতিশ্রুতি। এটি লিখে পাথরে রাখুন, এটি কখনই বদলাবে না। যখনই আমরা একটি সুন্দর বৃষ্টি পাই এবং সূর্যের রশ্মি সেই জলের পুঁতির মধ্য দিয়ে আসে এবং আমরা উপরে তাকাই এবং আকাশে সেই বহু রঙের রংধনু দেখি, আমরা মনে করিয়ে দিচ্ছি যে আমাদের ঈশ্বর তার কথা পালন করছেন। তত দিনে বৃষ্টি থামেনি। এটা আমাদের জন্য থেমে যায় তাই না? প্রতিশ্রুতি আছে. ওহ, এটাই প্রথম।

খ. ইস্রায়েল-সন্তানদের তাদের বন্দীদশা থেকে উদ্ধার করার জন্য ঈশ্বর মূসাকে মিশরে ফেরত পাঠানোর পর, মোশি বলেছিলেন, "আমাদের ঈশ্বর সদাপ্রভু আমাদের সাথে হোরেবে একটি চুক্তি করেছিলেন। আমাদের পূর্বপুরুষদের সাথে প্রভু এই চুক্তি করেছিলেন না, কিন্তু আমাদের সাথে করেছিলেন। আমরা যারা আজ এখানে বেঁচে আছি তাদের সকলের সাথে, প্রভু পর্বতে আগুনের মধ্যে থেকে আপনার মুখোমুখি কথা বলেছিলেন সেই সময় আমি প্রভু এবং আপনার মধ্যে দাঁড়িয়েছিলাম প্রভুর বাক্য আপনাকে ঘোষণা করার জন্য, কারণ আপনি ছিলেন আগুনের ভয়ে পাহাড়ে উঠেনি।" (দ্বিতীয় বিবরণ 5:2, 4) তারপর মোশি বর্ণনা করেন যেটিকে আমরা আজকে দশ আঙা বলি, ইস্রায়েলের লোকেদের সাথে সেই পুরানো চুক্তির ভিত্তি। ঈশ্বর বললেন, "আমি তোমার ঈশ্বর হতে যাচ্ছি, আমি তোমাকে নেতৃত্ব দেব। আমি আব্রাহামের প্রতিশ্রুতি অনুযায়ী তোমাকে আশীর্বাদ করব।" এটাই ছিল চুক্তি। ঈশ্বর এর প্রতি বিশ্বস্ত ছিলেন।

গ. ইস্রায়েলের সাথে সেই পুরানো চুক্তি সম্পর্কে নবী যিরমিয়র মাধ্যমে ঈশ্বরের কিছু বলার ছিল। প্রভু ঘোষণা করেন, 'সেই সময় আসছে, যখন আমি ইস্রায়েলের পরিবার এবং যিহূদার পরিবারের সঙ্গে একটি নতুন চুক্তি করব। আমি তাদের পূর্বপুরুষদের সঙ্গে যে চুক্তি করেছিলাম, সেই চুক্তির মতো হবে না। তাদের মিশর থেকে বের করে আনার জন্য হাত, কারণ তারা আমার চুক্তি ভঙ্গ করেছে।" (Jeremiah 31:31-32) এখন দেখুন কি হয়। কখনও কখনও মানুষ বিশ্বাসের সেই অঙ্গীকার ভঙ্গ করে। "যদিও আমি তাদের স্বামী ছিলাম, প্রভু ঘোষণা করেন।" সেই সময়ের পরে আমি ইস্রায়েল পরিবারের সঙ্গে এই চুক্তি করব,' মাবুদ ঘোষণা করেন। আমি আমার আইন তাদের মনের মধ্যে রাখব এবং তাদের হৃদয়ে লিখব, আমি তাদের ঈশ্বর হব এবং তারা আমার প্রজা হবে। (Jeremiah 31:32-34) ওহ, কি সুন্দর প্রতিশ্রুতি। এখনও কয়েকশ বছর লেগেছে,

দ যীশু মারা যাওয়ার কয়েক ঘণ্টা আগে উপরের কক্ষে প্রেরিতদের কাছে কী বলেছিলেন তা শুনুন। "তারা যখন খাচ্ছিল, তখন যীশু রুটি নিলেন, ধন্যবাদ দিলেন এবং ভেঙ্গে তাঁর শিষ্যদের বললেন, 'নাও এবং খাও, এটা আমার দেহ।' তারপর তিনি পেয়লাটি নিলেন, ধন্যবাদ দিলেন এবং তাদের কাছে এই বলে দিলেন, 'তোমরা সবাই এর থেকে পান কর, এটা আমার চুক্তির রক্ত যা অনেকের জন্য পাপের ক্ষমার জন্য ঢেলে দেওয়া হয়।'" (ম্যাথু 26:26- 27) "নতুন চুক্তি এখনই শুরু হচ্ছে, মাত্র কয়েক ঘণ্টার মধ্যে, যেমন আমার রক্ত ঢেলে দেওয়া হবে, সমস্ত পাপের ক্ষমা, ইহুদি, অজাতীয়, প্রত্যেকে যারা আমার কাছে আসে, এটি সেখানে নৈবেদ্য এবং যতক্ষণ পৃথিবীকে স্থির থাকতে দেওয়া হবে ততক্ষণ এটি কখনই দূর হবে না।"

পুরো হিব্রু অক্ষরটি পুরানো থেকে এই নতুন চুক্তির শ্রেষ্ঠত্ব সম্পর্কে একটি মহান গ্রন্থ। কিন্তু যীশুর সেট আপ চুক্তি সম্পর্কে হিব্রু লেখকের ভাষ্য দেখুন। এতে বলা হয়েছে, "কিন্তু যীশু যে মন্ত্রিত্ব পেয়েছেন তা তাদের (পুরাতন সম্পর্কে কথা বলা) যতটা উচ্চতর, যে চুক্তির তিনি মধ্যস্থতাকারী তা পুরানোটির চেয়েও উচ্চতর এবং এটি আরও ভাল প্রতিশ্রুতির উপর প্রতিষ্ঠিত। কারণ যদি কিছুই না থাকত। সেই প্রথম চুক্তির সাথে ভুল, (এটি মোশির অধীনে চুক্তি ছিল) অন্যের জন্য কোন স্থান চাওয়া হত না। কিন্তু ঈশ্বর লোকেদের দোষ খুঁজে পেলেন এবং বললেন: সময় আসছে, প্রভু ঘোষণা করেন, যখন আমি একটি নতুন চুক্তি করব। ইস্রায়েলের পরিবার এবং যিহূদার পরিবারের সাথে, আমি তাদের পূর্বপুরুষদের সাথে যে চুক্তি করেছিলাম, যখন আমি তাদের মিশর থেকে বের করে আনতে তাদের হাত ধরেছিলাম। কারণ তারা আমার চুক্তির প্রতি বিশ্বস্ত ছিল না, এবং আমি তাদের থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছিলাম, প্রভু ঘোষণা করেন" (ইব্রীয় 8:6-9 আয়াত 8 এবং 9 Jeremiah 31 থেকে উদ্ধৃত)

"এই চুক্তিকে 'নতুন' বলে অভিহিত করে, তিনি করেছেন প্রথমটি অপ্রচলিত।" (হিব্রুজ ৪:১৩) আমি আপনার জন্য ভাল খবর আছে. আপনি যদি কখনো বাইবেল না বুঝে থাকেন, ওল্ড টেস্টামেন্ট হল ওল্ড কভেন্যান্ট, নিউ টেস্টামেন্ট হল নতুন চুক্তি। আমাদের পুরানো সমস্ত আচার, প্রবিধান এবং অধ্যাদেশগুলি পালন করতে হবে না। কেন? কলসিয়ানস ২:১৪ আমাদেরকে বলে যে যীশু এসেছিলেন এবং পুরানো চুক্তি পূর্ণ করেছিলেন। উইলকারীর মৃত্যু, যীশুকে ক্রুশে পেরেক দেওয়া হচ্ছে, পুরানো চুক্তির অবসান ঘটিয়েছে এবং একটি নতুন এবং উন্নত চুক্তির সূচনা করেছে। এটি আরও ভাল প্রতিশ্রুতির উপর প্রতিষ্ঠিত এবং এটি একটি ভাল সমাধান পেয়েছে। আইনের প্রতিটি অক্ষর নিখুঁতভাবে পালন করা আমার এবং আপনার নয়। আমাদের নতুন চুক্তি এমন একজন পরিব্রাতার উপর প্রতিষ্ঠিত যার রক্ত আমাদের পাপ দূর করবে, কারণ আমরা তা নিজেদেরকে সরিয়ে নিতে পারি না। প্রতিটি প্রভুর দিনে, যখন আমরা জড়ো করি এবং খামিরবিহীন রুটি ভাঙি, তখন আমাদের সেই চুক্তির কথা মনে করিয়ে দেওয়া হয়। বিয়ের আংটির মতো প্রতীক আছে। যখনই আমরা দ্রাক্ষালতার সেই ফলটি গ্রহণ করি, তখন আমরা চিন্তা করি, "এটি আমার চুক্তির রক্ত।" (ম্যাথু ২৬:২৮) মনে রাখবেন যে ঈশ্বর আমাদের কাছে মঙ্গলের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন এবং তিনি এখন আমাদেরকে তাঁর চুক্তিতে ফিরে যেতে বলছেন। আমাদের অবশ্যই সেই মঙ্গলকে তাঁর কাছে ফিরিয়ে দিতে হবে এবং তাঁর কাছে আমাদের জীবন উৎসর্গ করতে হবে। চুক্তি একটি মহান শব্দ. অ্যামেজিং গ্রেস #1072, স্টিভ ফ্ল্যাট ৪- 16- 1992 বিয়ের আংটির মতো প্রতীক আছে। যখনই আমরা দ্রাক্ষালতার সেই ফলটি গ্রহণ করি, তখন আমরা চিন্তা করি, "এটি আমার চুক্তির রক্ত।" (ম্যাথু ২৬:২৮) মনে রাখবেন যে ঈশ্বর আমাদের কাছে মঙ্গলের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন এবং তিনি এখন আমাদেরকে তাঁর চুক্তিতে ফিরে যেতে বলছেন। আমাদের অবশ্যই সেই মঙ্গলকে তাঁর কাছে ফিরিয়ে দিতে হবে এবং তাঁর কাছে আমাদের জীবন উৎসর্গ করতে হবে। চুক্তি একটি মহান শব্দ. অ্যামেজিং গ্রেস #1072, স্টিভ ফ্ল্যাট ৪- 16- 1992

অবতার

সবচেয়ে চমকপ্রদ মতবাদ কোনটি যা একজন মানুষ কল্পনা করতে পারে?

ভগবান মানুষ হয়ে যাবে. এটাই হল: যে ঈশ্বর একজন মানুষ হয়ে উঠবেন এবং এটাই শব্দের সংজ্ঞা, "অবতার", ঈশ্বর মাংসে আসছেন। আজকে আমাদের পাঠে আমি চাই যে আমরা আমাদের মনকে প্রসারিত করার চেষ্টা করি এবং এর অর্থ কী তা অন্তর্ভুক্ত করি।

"আদিতে শব্দ ছিল, এবং শব্দ ঈশ্বরের সঙ্গে ছিল, এবং শব্দ ঈশ্বর ছিল. তিনি শুরুতে ঈশ্বরের সঙ্গে ছিলেন।" (জন ১:১) "সত্যিকারের আলো যা প্রত্যেক মানুষকে আলো দেয়, তিনিই জগতে আসছেন।"

তিনি পৃথিবীতে ছিলেন, এবং যদিও বিশ্ব তাঁর দ্বারা সৃষ্ট হয়েছিল, বিশ্ব তাকে চিনতে পারেনি... তবুও যারা তাকে গ্রহণ করেছিল, যারা তার নামে বিশ্বাস করেছিল, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন-- সন্তানরা প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত নয়, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছায় নয়, বরং ঈশ্বরের জন্ম। শব্দ মাংস হয়ে ওঠে এবং আমাদের মধ্যে তার বাসস্থান করে তোলে। আমরা তাঁর মহিমা দেখেছি, এক এবং একমাত্রের মহিমা, যিনি পিতার কাছ থেকে এসেছেন, অনুগ্রহ ও সত্যে পূর্ণ। (জেন 1:9-10, 12-14)

"কেউ কখনও ঈশ্বরকে দেখেনি, কিন্তু একমাত্র ঈশ্বর, যিনি পিতার পাশে আছেন, তিনি ঈশ্বরকে প্রকাশ করেছেন।" (যোহন 1:18) কেউ ঈশ্বরকে পরিচিত করেছে। এটা চিন্তা করা আশ্চর্যজনক না? ঈশ্বরকে জানা, এটি একটি ভাল জিনিস কারণ আমরা ঈশ্বর সম্পর্কে জানার এই প্রাকৃতিক অতৃপ্ত ইচ্ছা নিয়ে জন্মগ্রহণ করেছি। প্যাসকল একবার বলেছিলেন যে প্রতিটি মানুষের হৃদয়ে ঈশ্বরের আকৃতির শূন্যতা রয়েছে। শিশুরা ঈশ্বর সম্পর্কে জানতে চায়, তাই না? আপনার সন্তানরা কি আপনাকে ঈশ্বর সম্পর্কে প্রশ্ন করে? আমার বাচ্চারা জিজ্ঞেস করলো, "বাবা, ঈশ্বরের কি দাড়ি আছে?" অথবা বাবা, "স্বর্গ কোথায়?" অথবা বাবা, "আমাকে বলুন ঈশ্বরের বয়স কত।" তারা ঈশ্বর সম্পর্কে জানতে চায়, কিন্তু আমরাও তাই।

আমরা খ্রিস্টান প্রমাণ ক্লাসে ছিলাম বা হয়তো আমরা নিজেরাই চিন্তা করেছি এবং আমরা দেখতে পাই যে আমরা আমাদের চারপাশে যা দেখি তার দ্বারা আমরা ঈশ্বর সম্পর্কে কিছু সিদ্ধান্তে আঁকতে পারি। আপনি রাতে আকাশের সমস্ত তারার দিকে তাকান এবং আপনি চিন্তা করেন যে তারা কত দূরে, কত বড় এবং কতগুলি রয়েছে। আপনি মনে করেন একজন ঈশ্বর অবশ্যই আছেন এবং তিনি অবশ্যই ভয়ঙ্কর শক্তিশালী।

তারপর আপনি পৃথিবীতে যা দেখেন তার চারপাশে তাকান এবং আপনি জিনিসের ক্রম দেখতে পান। শুধু মানুষের শরীরের দিকে তাকান। আপনার শরীরে এক লক্ষ মাইল রক্তনালী রয়েছে এই সত্যটি সম্পর্কে চিন্তা করুন। মানুষের চোখের বলের সমস্ত জটিলতা সম্পর্কে চিন্তা করুন এবং বিশ্বের সবচেয়ে দুর্দান্ত ফিল্টার হল মানুষের কিডনি। সব ধরনের বিস্তারিত এবং আদেশ আছে। আপনি নিজেই চিন্তা করুন, একজন ঈশ্বর অবশ্যই আছেন এবং তিনি অবশ্যই অত্যন্ত বুদ্ধিমান হবেন।

আমরা সেই জিনিসগুলি দেখি এবং সেগুলি কেবল আলোর ঝলক। তারা আমাদের বলে যে একজন ঈশ্বর আছে, কিন্তু তারা আমাদের ঈশ্বরকে জানতে দেয় না। তারা আমাদের ঈশ্বরকে বুঝতে দেয় না। আমরা যদি সত্যিই কখনও তাঁর সাথে যোগাযোগ করতে যাচ্ছি এবং যদি আমরা কখনও আমাদের জীবনের সাথে তাঁকে বিশ্বাস করতে যাচ্ছি, তাহলে আমাদের দেখা করতে হবে। আমরা যদি ঈশ্বরের সাথে দেখা করতে যাচ্ছি, তাহলে আমাদের একই উপাদানে তাঁর সাথে দেখা করতে হবে, কিন্তু সমস্যা হল আমরা তাঁর উপাদানে যেতে পারি না। ভাল খবর ঈশ্বর আমাদের উপাদান এসেছেন। শব্দটি মাংসে পরিণত হয়েছিল এবং আমাদের মধ্যে বাস করেছিল এবং আমরা পিতার একমাত্র পুত্রের মহিমা দেখলাম।

খ্রিস্টধর্ম সম্পর্কে অনেক নীতি রয়েছে যা সন্দেহবাদীদের বিশ্বাস করা কঠিন। সন্দেহবাদীরা যীশুর জলের উপর হাঁটার একটি অলৌকিক ঘটনা পড়ে এবং বলে, "আপনি কি সত্যিই এটি বিশ্বাস

করেন?" আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে কেউ পানির উপর দিয়ে হেঁটেছে? অথবা তারা যীশুর মৃত্যু এবং কবর থেকে শারীরিকভাবে ফিরে আসার কথা পড়ে এবং বলে, আপনি কি সত্যিই এটি বিশ্বাস করেন? অথবা আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে একজন মানুষের মৃত্যুদণ্ড পাপের জগতকে দূর করতে পারে? এগুলো তাদের কাছে বাধা।

আপনি কি জানেন সন্দেহবাদীদের কাছে আসল হোঁচট কি? আসল হোঁচট খাওয়া সেই একই জিনিস যা যীশুর মূল সমালোচকদের বিরক্ত করেছিল। এটা অবতার মতবাদ. খ্রিস্টধর্ম সম্পর্কে সত্যিই বিস্ময়কর দাবি হল যে ঈশ্বর মানুষ হয়েছিলেন। যে যীশু কোনোভাবে তার দেবতাকে না হারিয়ে মানবতা নিয়েছিলেন। লোকেরা, এখানেই আমরা বিশ্বের ধর্মের সাথে অংশীদার হই। বিশ্বের ধর্মগুলি যীশুর জন্য একটি স্থান তৈরি করবে কিন্তু তারা আপনাকে বলবে না যে তিনি দেহে আগত ঈশ্বর। ওহ, তারা বলবে যে তিনি একজন ভাল মানুষ, তিনি একজন নবী, তিনি একজন শিক্ষক, কিন্তু আপনি যদি যীশুর বিষয়ে বিশ্বাস করেন তবে আপনি নতুন নিয়মে সমস্যায় পড়েন।

কিন্তু যীশু যদি ঈশ্বরের পুত্র হন, যদি যীশু ঈশ্বরের পুত্র হন, তাহলে আর কিছুই প্রকৃত সমস্যা উপস্থাপন করে না। যীশু জলের উপর হাঁটা. তিনি যদি জল তৈরি করেন তবে কেন তিনি তার উপর হাঁটতে পারলেন না? আপনার কি এটা বিশ্বাস করতে কোন সমস্যা আছে যে যীশু যদি স্বর্গ থেকে আসেন তাহলে তিনি মৃতদের মধ্য থেকে ফিরে আসতে পারবেন? যিনি ঐশ্বরিক, যিনি ঈশ্বর, সেই ব্যক্তি যদি মৃত্যুকে বেছে নেন, তাহলে তাঁর মৃত্যুতে একটি সংরক্ষণের তাৎপর্য থাকতে পারে বলে আশ্চর্যের কিছু আছে কি? ইতিহাসের সবচেয়ে চমকপ্রদ দাবি জন 1:14-এ, "শব্দ মাংস হয়ে গেল।" এটি আন্ডারলাইন করুন, এটি লিখুন এবং এটি মুখস্থ করুন। আপনি যদি এটি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি এই বইটিতে যা আছে তা বিশ্বাস করতে পারেন। এটাই অবতার।

যাইহোক, আপনি কি কখনও মেক্সিকান খাবার খেয়েছেন? আপনি বলুন, "এর সাথে কোন কিছুর কি সম্পর্ক আছে।" আপনি কি কখনও মরিচ কন কার্নে ছিল? আপনি কি জানেন মরিচ কন কার্নে কি? এর মানে মাংসের সাথে মরিচ, এটাই কন কার্নে মানে। ঘটনাক্রমে, কার্নে শব্দটি একই মূল শব্দ যা থেকে আমরা অবতার শব্দটি পাই। আপনি কি জানেন, এটা কি ঈশ্বর বলছেন. যে জন তার প্রস্তাবনা আমাদের লিখছেন কি. অবতার কি জানেন? এটা মাংস সঙ্গে ঈশ্বর. এটা মাংস সহ ঈশ্বর. ঈশ্বর কন কার্নে. যোহন 1:14-এ জন যা বলছে তা-ই। তিনি আমাদের মধ্যে বাস করেছিলেন এবং জন 1:14-এ গ্রীক শব্দের জন্য বাস করার অর্থ হল তিনি একটি তাঁবু স্থাপন করেছিলেন বা তিনি আমাদের মধ্যে তাঁবু স্থাপন করেছিলেন। এখন যে একটি আকর্ষণীয় চিন্তা. তিনি আমাদের মধ্যে বাস করতেন, তিনি আমাদের মধ্যে তাঁবু স্থাপন করেছিলেন।

বাইবেলের ছাত্ররা, তাম্বু শব্দটি যখন আপনি শুনতে পান, তখন আপনার কী মনে হয়? আপনি ওল্ড টেস্টামেন্টের তাম্বুর কথা ভাবেন তাই না? ইস্রায়েলীয়রা কীভাবে এটিকে চারপাশে বহন করত এবং এটি ঈশ্বরের উপস্থিতি প্রকাশ করেছিল। মনে আছে? তাম্বু যেখানে ঈশ্বরের মহিমা ছিল. আপনি তাম্বু সম্পর্কে সব ধরনের জিনিস পড়া. একবার পলেস্টীয়দের সাথে যুদ্ধে, তাম্বুটি ইস্রায়েলের কাছ থেকে নেওয়া হয়েছিল। এর কিছুক্ষণ পরে, একজন মহিলা একটি সন্তানের জন্ম দেন এবং তিনি খুব বিরক্ত হন। তুমি কি জানো সে তার ছেলের নাম কি? তিনি তাকে ইছাবোদ বলেছেন, যার অর্থ গৌরব চলে গেছে।

প্রেরিত যোহন প্রথম অধ্যায়ে সুসংবাদটি বলেছেন যে গৌরব এখন ফিরে এসেছে। শুধু এই সময় মহিমা একটি বাক্সে নেই, গৌরব একটি তাঁবুতে নয়, মহিমা মন্দিরে নয়, মহিমা একটি দেহে তাঁবুতে রয়েছে। অসীম সসীম হয়ে গেল এবং অদৃশ্য দৃশ্যমান হল এবং অনন্তকাল নিজেকে সময়ের মধ্যে চেপে ধরল। প্রেরিত জন বলেছিলেন, "আমি তার মহিমা দেখেছিলাম এবং আমি শুনেছিলাম এবং আমি অনুসরণ করেছিলাম এবং আমি তার স্তনে হেলান দিয়েছিলাম, এবং যখন আমি সেখানে ঝুঁকেছিলাম, তখন আমি ঈশ্বরের হৃদস্পন্দন শুনেছিলাম।" কি একটি সাহসী চিন্তা। কি একটি উত্তেজনাপূর্ণ চিন্তা। কিন্তু উপায় দ্বারা কি একটি বিভাজনকারী চিন্তা। আমি আপনাকে আজ জানতে চাই যে খ্রিস্টধর্মের অন্য কোন মতবাদ নেই যা এই অবতার মতবাদের চেয়ে বড় বিতর্ক সৃষ্টি করেছে। আপনি কি জানেন এটি কি করে? ঈশ্বরের ধারণা সত্যিই দৈহিকভাবে আসছে বিশ্বাসীদেরকে ভক্তদের থেকে আলাদা করে।

যোহনের 11 শ্লোকের প্রথম অধ্যায় বলে "তিনি তার নিজের কাছে এসেছিলেন, কিন্তু তার নিজেররা তাকে গ্রহণ করেনি।" তারা বোঝেনি, বিশ্বাস করেনি। এমনকি তার নিজের ভাইরাও প্রাথমিকভাবে বিশ্বাস করেনি যে যীশুই ঈশ্বর ছিলেন। কত কোটি মানুষ এখনও বিশ্বাস করে না? লোকেরা, যীশুকে একটি কারণে ক্রুশবিদ্ধ করা হয়েছিল। তাকে ক্রুশবিদ্ধ করা হয়নি কারণ তিনি সপ্তাহের ভুল দিনে অলৌকিক কাজ করেছিলেন। তাকে ক্রুশবিদ্ধ করা হয়নি কারণ তিনি কিছু রাব্বিদের পুরানো উপদেশের সমালোচনা করেছিলেন। একটি কারণে তাকে ক্রুশবিদ্ধ করা হয়েছিল, তিনি নিজেকে ঈশ্বর বলে দাবি করেছিলেন এবং তারা তা নিয়ে বাঁচতে পারেনি। প্রাথমিক গির্জার কোনো বিষয়ই অবতারের এই ইস্যুটির চেয়ে বেশি গুরুত্বপূর্ণ ছিল না।

বহু বছর পরে, জন আবার আত্মার অনুপ্রেরণায় লিখেছিলেন, "এইভাবে আপনি ঈশ্বরের আত্মাকে চিনতে পারেন: প্রতিটি আত্মা যে স্বীকার করে যে যীশু খ্রীষ্ট মাংসে এসেছেন ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছেন, কিন্তু প্রত্যেক আত্মা যা স্বীকার করে না। যীশু ঈশ্বরের কাছ থেকে ননা এটি খ্রিস্টবিরোধী আত্মা, যা আপনি শুনেছেন যে আসছেন এবং ইতিমধ্যেই পৃথিবীতে রয়েছে।" (1 জন 4:2-3) লোকেরা আমি চাই আপনি জানতে চান যে খ্রীষ্টবিরোধী আত্মা হল সেই আত্মা যা এই বিশ্বকে আয়ত্ত করে। এই বিশ্বের বেশিরভাগ তথাকথিত খ্রিস্টান বিশ্বের বেশিরভাগই এই সাহসী দাবিকে প্রত্যাখ্যান করেছে যে ঈশ্বর মাংসে এসেছেন এবং কোটি কোটি লোক আছে যারা এটি বিশ্বাস করে না, তবে এটি ঘটেছে। যোহনের গসপেল, অধ্যায় 1, 12 এবং 13 আয়াতের প্রস্তাবনায় ফিরে যাওয়া, যারা এটি বিশ্বাস করতে পারে তাদের জন্য এখানে প্রতিশ্রুতি রয়েছে। "তবুও যারা তাকে গ্রহণ করেছে, যারা তার নামে বিশ্বাস করেছে, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন --- প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছা থেকে জন্মগ্রহণকারী সন্তান নয়, কিন্তু ঈশ্বরের জন্ম।" জন বলেছেন "দেখুন, যারা অবতার সম্পর্কে এই অবিশ্বাস্য ধারণাকে বিশ্বাস করতে পারে তাদের কী হতে পারে। বিশ্বাস করতে পারলে ভগবানের পুত্র বা কন্যা হতে পারবেন। বন্ধুরা, এটি একটি চমৎকার চিন্তা। জন বলেছিলেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একটি কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টি হয়ে উঠতে পারেন। তার জন্ম এবং আপনার পুনর্সৃষ্টি অন্য ঈশ্বরের মতোই। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারে না। অবতার শুধু শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটা সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করেছিল, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন---সন্তানরা প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছায় জন্মগ্রহণ করেনি, বরং ঈশ্বরের দ্বারা জন্মগ্রহণ করেছে।" জন বলেছেন "দেখুন কি

হতে পারে যারা অবতার সম্পর্কে এই অবিশ্বাস্য ধারণাটি বিশ্বাস করতে পারে। আপনি যদি এটি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি ঈশ্বরের পুত্র বা কন্যা হতে পারেন।" বন্ধুরা, এটি একটি বিশ্বয়কর চিন্তা। জন বলেছেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একজন কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টিতে পরিণত হতে পারেন। তাঁর জন্ম এবং আপনার পুনঃসৃষ্টি ঈশ্বরের মতোই অন্যের মতো। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারবেন না। অবতার মানে কেবল শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটি একটি সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করেছিল, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন---সন্তানরা প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছায় জন্মগ্রহণ করেনি, বরং ঈশ্বরের দ্বারা জন্মগ্রহণ করেছে।" জন বলেছেন "দেখুন কি হতে পারে যারা অবতার সম্পর্কে এই অবিশ্বাস্য ধারণাটি বিশ্বাস করতে পারে। আপনি যদি এটি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি ঈশ্বরের পুত্র বা কন্যা হতে পারেন।" বন্ধুরা, এটি একটি বিশ্বয়কর চিন্তা। জন বলেছেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একজন কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টিতে পরিণত হতে পারেন। তাঁর জন্ম এবং আপনার পুনঃসৃষ্টি ঈশ্বরের মতোই অন্যের মতো। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারবেন না। অবতার মানে কেবল শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটি একটি সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন---সন্তানরা প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছায় জন্মগ্রহণ করে না, বরং ঈশ্বরের দ্বারা জন্মগ্রহণ করে।" জন বলেছেন, "দেখুন তাদের কী হতে পারে যারা এই অবিশ্বাস্য ধারণাটি বিশ্বাস করতে পারে। আপনি যদি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি ঈশ্বরের পুত্র বা কন্যা হতে পারেন।" বন্ধুরা, এটি একটি বিশ্বয়কর চিন্তা। জন বলেছেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একজন কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টিতে পরিণত হতে পারেন। তাঁর জন্ম এবং আপনার পুনঃসৃষ্টি ঈশ্বরের মতোই অন্যের মতো। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারবেন না। অবতার মানে কেবল শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটি একটি সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন।" জন বলেছেন "দেখুন, যারা অবতার সম্পর্কে এই অবিশ্বাস্য ধারণাকে বিশ্বাস করতে পারে তাদের কী হতে পারে। আপনি যদি এটি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি ঈশ্বরের পুত্র বা কন্যা হতে পারেন।" বন্ধুরা, এটি একটি বিশ্বয়কর চিন্তা। জন বলেছেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একজন কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টিতে পরিণত হতে পারেন। তাঁর জন্ম এবং আপনার পুনঃসৃষ্টি ঈশ্বরের মতোই অন্যের মতো। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারবেন না।

অবতার মানে কেবল শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটি একটি সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। " জন বলেছেন "দেখুন, যারা অবতার সম্পর্কে এই অবিশ্বাস্য ধারণাকে বিশ্বাস করতে পারে তাদের কী হতে পারে। আপনি যদি এটি বিশ্বাস করতে পারেন তবে আপনি ঈশ্বরের পুত্র বা কন্যা হতে পারেন।" বন্ধুরা, এটি একটি বিশ্বয়কর চিন্তা। জন বলেছেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একজন কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টিতে পরিণত হতে পারেন। তাঁর জন্ম এবং আপনার পুনঃসৃষ্টি ঈশ্বরের মতোই অন্যের মতো। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারবেন না। অবতার মানে কেবল শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটি একটি সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। জন বলেছিলেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একটি কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টি হয়ে উঠতে পারেন। তার জন্ম এবং আপনার পুনর্সৃষ্টি অন্য ঈশ্বরের মতোই। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারে না। অবতার শুধু শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটা সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন। জন বলেছিলেন যে আপনি যদি একজন ইহুদি কিশোরী কৃষক মেয়ের কাছে একটি শিশুর অতিপ্রাকৃত জন্মের সত্যতা স্বীকার করতে ইচ্ছুক হন, যেটি একটি কুমারী ছিল, তাহলে আপনি নিজেই ঈশ্বরের একটি অতিপ্রাকৃত পুনর্সৃষ্টি হয়ে উঠতে পারেন। তার জন্ম এবং আপনার পুনর্সৃষ্টি অন্য ঈশ্বরের মতোই। আপনি একটি ছাড়া অন্য থাকতে পারে না। অবতার শুধু শুষ্ক ধর্মতত্ত্ব নয়, এটা সুসংবাদ যে ঈশ্বর আমাদের কাছে এসেছেন।

এখন ঈশ্বরের মাংসে আগমনের অর্থ কী সে সম্পর্কে কিছু ব্যবহারিক পাঠ।

1. আমি যদি অবতার গ্রহণ করি, তাহলে এটি দেবতাকে আমার দৃষ্টিভঙ্গিতে প্রভাবিত করবে। যদি আমি বিশ্বাস করি যে যীশু ঈশ্বর ছিলেন মাংসে আগত, তাহলে আমি ঈশ্বরকে যেভাবে দেখি তা প্রভাবিত করে। মনে রাখবেন আমরা সবাই ঈশ্বরকে জানতে চাই। আমরা সেই ইচ্ছা নিয়েই জন্মেছি। এখন জন বলল তুমি ঈশ্বরকে জানতে পারবে। আপনাকে যা করতে হবে তা হল যীশুর দিকে তাকান। আপনাকে আলোর ঝিকিমিকি দেখে থাকতে হবে না। আপনাকে কেবল তারার দিকে তাকাতে হবে এবং বলতে হবে না, ভাল একজন ঈশ্বর থাকতে হবে। আমি ঈশ্বরকে দেখতে পাচ্ছি।

জন অধ্যায় 12, শ্লোক 44 এবং 45-এ, যীশু বলেছিলেন, "যখন তুমি আমার দিকে তাকাবে, তখন যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তার দিকে তাকান।" জন, অধ্যায় 8, যীশু বলেছেন, "আপনি যদি আমাকে জানেন তবে পিতাকে জানেন।" জন, অধ্যায় 14, শ্লোক 6-এ, তিনি বলেছেন, "আমিই পথ এবং সত্য এবং আলো", এবং জন 7-এ তিনি বলেছেন, "যদি তোমরা আমাকে সত্যিই চিনতে, তাহলে পিতাকে জানতেন।" আপনি ঈশ্বর সম্পর্কে আশ্চর্য করতে হবে না। আপনি যীশুর জীবনে ঈশ্বর দেখতে পারেন। ঈশ্বর বলেছেন আপনি কখনও আমার সম্পর্কে এমন একটি উদ্ঘাটন পাবেন না যা দূরবর্তীভাবে আমি আপনাকে নাজারেথের যীশুতে যা দেখাব তার সমান্তরাল হবে। আপনি যখন অবতারে বিশ্বাস করেন তখন এটি আপনার দেবতাকে দেখার উপায় পরিবর্তন করে।

2. আমি যেভাবে নম্রতা দেখি সেভাবে অবতার আকার দেয়। মূল্যবান কিছু ব্যতিক্রম ছাড়া, আমাদের অধিকাংশকেই নম্র হতে হবে, এবং নিয়মিততার সাথে নম্র হতে হবে। আমরা গর্বের

সাথে লড়াই করি এবং কিছু জিনিস আমাদের অবতারে ফোকাস করার চেয়ে আমাদের গর্বের সাথে লড়াই করতে সাহায্য করে। চিন্তা করুন. মহাবিশ্বের রাজা কিভাবে পৃথিবীতে এলেন?

ইতিহাস আমাদের জন্য লিপিবদ্ধ করেছে যে এক সময় আলেকজান্ডার দ্য গ্রেট একটি শহর জয় করেছিলেন এবং তিনি এইভাবে সেই শহরে প্রবেশ করেছিলেন। একজন ব্যক্তি কুচকাওয়াজে নেতৃত্ব দিচ্ছেন ফুল নিক্ষেপ করছেন, তারপরে লেখকদের সাথে 200টি আঁকা হাতি, তারপরে 200টি আঁকা উট, তারপর 200 জন ঘোড়সওয়ার পিছনের দিকে 40টি কালো স্টলিয়ন দ্বারা টানা সোনার রথের মুখোমুখি এবং 40টি কালো স্টলিয়ন রথটি আঁকার পরে 200টি টেমড সিংহ নিয়ে আসছে। পিছনের দিকে সেই সোনার রথের মাঝখানে একটি হাতির দাঁতের সিংহাসন ছিল এবং তার উপরে উপবিষ্ট ছিলেন আলেকজান্ডার দ্য গ্রেট। এটিকেই আমি একটি প্রবেশদ্বার বলে থাকি এবং আমি অনুমান করি যে আপনি যদি বিশ্বের রাজা হন, তাহলে আপনি যেভাবে প্রবেশ করবেন।

কিন্তু মহাবিশ্বের রাজা কীভাবে প্রবেশ করলেন? তিনি সেই কুমারী, কিশোরী কৃষক মহিলার কাছে জন্মগ্রহণ করেছিলেন, একটি ছোট শহরে, একটি আস্তাবলে, যিনি তার পার্থিব পিতা হবেন লালায়ুক্ত খাবারের খাঁড়িতে নিয়ে গিয়েছিলেন এবং জোশুয়ার আরামাইক ভাষায় প্রচলিত নাম দেওয়া হয়েছিল। গ্রীক যীশু, এবং কেউ এমনকি জ্ঞানী পুরুষদের লক্ষ্য করেনি. এটা পরিহাস তাই না? জ্ঞানী লোকেরাও সাহায্য ছাড়া তাকে খুঁজে পেত না। ফিলিপিয়ানস 2:6-এ পল যীশু সম্পর্কে কথা বলতে বলেছেন "যিনি স্বভাবগতভাবে ঈশ্বরের সাথে সমতাকে আঁকড়ে ধরার মতো কিছু মনে করেননি (আঁকড়ে ধরেছিলেন) কিন্তু একজন দাসের রূপ নিয়ে নিজেেকে কিছুই করেননি" এবং ফিলিপীয় 2: 5 বলে? "আপনার মনোভাব খ্রীষ্ট যীশুর মতই হওয়া উচিত।"

3. ঈশ্বরের অবতার মাংসে আসা আমার মরণশীলতার দৃষ্টিভঙ্গি পরিবর্তন করে। আমরা সাধারণত যীশুর মৃত্যু এবং পুনরুত্থানের দিকে তাকাই এবং বলি, আমি জানি যে আমি কবর থেকে আসতে পারি এবং আমি জানি যে আমি ঈশ্বরের কাছে যেতে পারি। আমি সেই সবে সাথে একমত, কিন্তু যীশুর মৃত্যু এবং পুনরুত্থানের আগে এটি সম্ভব ছিল না, তিনি প্রমাণ করেছিলেন যে তিনি যখন আমাদের কাছে এসেছিলেন তখন মৃত্যুকে ছড়িয়ে দেওয়া যেতে পারে। এটি আমাদের কাছে প্রমাণ করেছে যে মরণশীলতা এবং অমরত্ব বিস্মৃত হতে পারে, অতিক্রম করা যেতে পারে, যখন ঈশ্বর দেহে এসেছিলেন।

অবতার ধারণার চেয়ে বড়, আশ্চর্যজনক, চমকপ্রদ ধারণা আর নেই। এটা আমাদের আশা, এটা যে আমরা আঁকড়ে আছি. অ্যামেজিং প্রেস #1069, স্টিভ ফ্ল্যাট 7-19-1992 থেকে অভিযোজিত

ন্যায্যতা

আমাদের নিজস্ব কোন যোগ্যতা বা ক্ষমতার মাধ্যমে, কেবল করুণার মাধ্যমে, আমাদের প্রায়শ্চিত্ত (প্রায়শ্চিত্ত) এবং ক্ষমা প্রদান করা হয়। আপনি কি বিশ্বাস করতে পারেন? আমাদের ক্ষমা করার এবং ন্যায্যসঙ্গত হওয়ার সুযোগ দেওয়া হয়েছে!

- ন্যায্যতা মানে কি? অভিধানে বিভিন্ন অর্থ রয়েছে, কিন্তু মূলত এর অর্থ "শুধু দাঁড়িয়ে থাকা"। এটি ন্যায্যবিচারকে নির্দেশ করে। আপনি দোষী নয়, নিন্দামুক্ত এবং নির্দোষ বলে বিবেচিত হবেন। এটাই ন্যায্যতার ধারণা।
- ক্ষমা আমাদের ঋণ --- প্রায়শ্চিত্ত remits. ক্ষমা আমাদের শাস্তির দায় বাতিল করে --- প্রায়শ্চিত্ত। কিন্তু ন্যায্যতা আমাদেরকে একটি অপরাধবোধ মুক্ত সম্পর্ক প্রদান করে, সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের সামনে একটি সঠিক অবস্থান। এটা আরও বেশি অবিশ্বাস্য।
- এটি কীভাবে আসে এবং আমাদের প্রসঙ্গে এর অর্থ কী? নিম্নলিখিত প্রশ্নের উত্তর সাহায্য করতে পারে।

আমাদের ন্যায্যতার উৎস কি? যদি কেউ ঈশ্বরের সামনে দাঁড়ায়, তাহলে তাদের ন্যায্যতার উৎস কী? এটা তাদের প্রায়শ্চিত্ত এবং প্রায়শ্চিত্ত হিসাবে একই উৎস। এটা ঈশ্বরের অনুগ্রহ যেমন রোমানদের মধ্যে বলা হয়েছে। "সবাই পাপ করেছে এবং খ্রীষ্ট যীশুতে পাওয়া মুক্তির মাধ্যমে তাঁর অনুগ্রহের দ্বারা নির্দ্বিধায় ন্যায়পরায়ণ হয়ে ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে।" (রোমানস 3:23-24) ঘটনাক্রমে, অনুগ্রহের জন্য গ্রীক শব্দ চারিস যার অর্থ একটি উপহার। আমি একটি উপহার দ্বারা ন্যায়সঙ্গত হয়। এটাই করুণা। কি উপহার এবং সেই উপহার কোথা থেকে এসেছে? এটা যীশুর উপহার। "কিন্তু ঈশ্বর আমাদের প্রতি তাঁর নিজের ভালবাসা প্রদর্শন করেন, যখন আমরা এখনও পাপী ছিলাম, খ্রীষ্ট আমাদের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন। তার চেয়ে অনেক বেশি, এখন তাঁর রক্তের দ্বারা ধার্মিক বলে প্রমাণিত হওয়ায়, আমরা তাঁর মাধ্যমে ক্রোধ থেকে রক্ষা পাব।" (রোমানস 5:8-9)

করুণ রক্ত? করুণে যীশুর রক্ত। যেহেতু আমরা তাঁর রক্তের দ্বারা ধার্মিক বলে প্রমাণিত হয়েছি, আমরা তাঁর মাধ্যমে ঈশ্বরের ক্রোধ থেকে আরু কতই না রক্ষা পাব! আমরা ক্রোধ থেকে রক্ষা পেয়েছি, এটাই প্রায়শ্চিত্ত। এখন আমরা সেই একই উপহার, যীশু খ্রীষ্টের রক্ত দ্বারা ন্যায়সঙ্গত হয়েছি। আমরা একই উৎস দ্বারা ন্যায়সঙ্গত যে আমাদের ক্ষমা করে। সেই একই উৎস আমাদের ঈশ্বরের সামনে সঠিক অবস্থান দেয়। যে কখনও ভুলবেন না।

আমরা কিছুক্ষণের জন্য খ্রিস্টান হওয়ার পরে কেউ কেউ তাদের জীবনযাপনের সমস্ত ভাল জীবন সম্পর্কে চিন্তা করতে পারে, লোকেরা সাহায্য করেছিল, পরিষেবাগুলিতে উপস্থিত হয়েছিল, প্রার্থনা করা হয়েছিল এবং যদি তারা সতর্ক না হয় তবে তারা তাদের ন্যায্যতার আসল উৎস ভুলে যায়। এটা তাদের কাজ নয়, এটা তাদের সেবা নয় যে তারা যোগদান করেছে এবং এমনকি তারা যে প্রার্থনা করেছে তাও নয়। তাদের ন্যায্যতা অর্জনের কোন উপায় নেই। যীশু খ্রীষ্টের রক্তই তাদের ধার্মিক করে তোলে। রোমান 3 তে এটি স্পষ্ট করা হয়েছে "কারণ আমরা ইহুদি এবং গ্রীক উভয়কেই আগেই অভিযুক্ত করেছি যে তারা সকলেই পাপের অধীন। যেমন লেখা আছে: 'একজন ধার্মিক নেই, নেই, কেউ নেই;' (বনাম 9-10) এবং 'অতএব আইনের কাজ দ্বারা কোন মাংসই তাঁর দৃষ্টিতে ন্যায়সঙ্গত হবে না, কারণ আইন দ্বারা পাপের জ্ঞান হয়' (v. 20)। আপনি ন্যায্যতা উৎস যীশু খ্রীষ্টের রক্ত দেখুন,

ন্যায্যতা মানে কি?" অতএব আমরা এই উপসংহারে পৌঁছেছি যে একজন মানুষ আইনের কাজ ছাড়াও বিশ্বাসের দ্বারা ন্যায়সঙ্গত হয়।" (রোমীয় 3:28) মানুষ যা করে তা নয়; এটা খ্রীষ্ট কি করেছেন! "মানুষ আইনের কাজ দ্বারা ধার্মিক নয়, কিন্তু যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাসের দ্বারা, এমনকি আমরা খ্রীষ্ট যীশুতে বিশ্বাস করেছি, যাতে আমরা খ্রীষ্টে বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিক হতে পারি, আইনের কাজের দ্বারা নয়; কারণ আইন কোন মাংস ন্যায়সঙ্গত হবে না।" (গালাতীয় 2:16)

সেখানে উৎস আছে। কিভাবে আমরা সেই উৎসে ট্যাঁপ করব? মানে কি? "কারণ আমরা ধরে রাখি যে একজন মানুষ ধার্মিক" (পরবর্তী দুটি শব্দ কী) "বিশ্বাসের দ্বারা আইন পালন করা ছাড়াও।" (রোমানস 3:28) "জানতে যে একজন মানুষ আইন পালনের দ্বারা ধার্মিক নয়, কিন্তু যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাস করে।" (গালাতীয় 2:16) "কারণ অনুগ্রহের দ্বারা আপনি বিশ্বাসের মাধ্যমে রক্ষা পেয়েছেন।" (এফিসিয়ানস 2:8) আমাদের ন্যায্যতার মাধ্যম কী? আমাদের থেকে সেই উৎসের সংযোগকারী কী? এটি হল বিশ্বাস। কিন্তু বিশ্বাস কী?

ঈশ্বরের বিশ্বাসের সংজ্ঞা বাইবেলে লিপিবদ্ধ আছে। "এখন বিশ্বাস হল প্রত্যাশিত জিনিসের উপাদান, যা দেখা যায় না তার প্রমাণ" (হিব্রু 11:1)। আমরা যা আশা করি সে বিষয়ে নিশ্চিত হওয়া, যা আমরা দেখতে পাচ্ছি না তা নিশ্চিত। বিশ্বাস হল একটি পরম এবং জীবন পরিবর্তনকারী বিশ্বাস যা শারীরিকভাবে দেখা যায় না। উদাহরণস্বরূপ, আমরা ঈশ্বরকে দেখতে পারি না কিন্তু আমরা তাঁর হস্তকর্মের প্রমাণ দেখতে পাই। আমাদের দুর্বল ও সীমিত মানব মনে আমরা ঈশ্বরকে দেখতে পারি না; কিন্তু আমরা জানি যে ঈশ্বর আছেন। কেন? প্রমাণের কারণে যে আমাদের চারপাশে সন্দেহের ছায়া ছাড়াই নিশ্চিত করেছে যে আমরা যা দেখতে পারি না এবং তা হল ঈশ্বরের অস্তিত্ব। এটাই বিশ্বাস।

যীশু যখন পৃথিবীতে ছিলেন তখন আমরা তাকে দেখিনি। আমরা তাঁকে কোনো ধরনের দর্শনে দেখিনি, তবে আমরা নিশ্চিত যে তিনি বেঁচে ছিলেন। যে তিনি গসপেলে লিপিবদ্ধ অলৌকিক কাজগুলি সম্পাদন করেছিলেন, যে তিনি ভবিষ্যদ্বাণী পূর্ণ করেছিলেন, তিনি সেই করুণে মারা গিয়েছিলেন এবং তিনি সমাধি থেকে পুনরুত্থিত হয়েছিলেন। আমরা আমাদের চোখ দিয়ে এটি কখনও দেখিনি, তবে আমরা এটি জানি এবং এটি বিশ্বাস। বাইবেল আমাদের ন্যায্যতা সম্পর্কে যা বলছে তা হল বিশ্বাস হল আমাদের সংযোগকারী। বিশ্বাস হল সেই ক্ষুদ্র ক্ষুদ্র অংশ যা আমরা নিয়ন্ত্রণ করি যা নির্ধারণ করে যে আমরা সেই মহান শক্তির উত্সে ট্যাপ করি কিনা যা কেবল আমাদের ক্ষমা করবে না, আমাদের ন্যায্যসঙ্গত করবে।

চলুন বৈদ্যুতিক আলোর চিত্র দেখি। দেয়ালের সুইচ অন করলেই ঘরের আলো জ্বলে, অন্ধকার দূর করে। আলোর শক্তির উৎস কী? এটা মাইল দূরে কোথাও একটি জেনারেটর। কিছু ডায়নামো প্ল্যান্ট যা বিদ্যুৎ উৎপাদন করছে, কিন্তু আমাদের হাতে একটি সুইচ রয়েছে। এটি চালু থাকলে আলো তৈরি হয়। যদি এটি চালু করার কোন প্রচেষ্টা না করা হয়, কোন আলো উৎপাদিত হয় না। বিদ্যুতের উৎস নির্বিশেষে, শক্তি কতটা শক্তিশালী তা বিবেচনা না করে, যতক্ষণ না আমরা সুইচটি চালু করে পাওয়ারের সাথে সংযোগ করা বেছে নিই, আমরা আলোর সুবিধা পাই না। বিশ্বাস হল আমাদের সংযোগকারী যা আমাদের ন্যায্যসঙ্গত হতে দেয় কিন্তু আমাদের অবশ্যই এটি চালু করতে হবে।

বিশ্বাস একটি জীবন পরিবর্তনকারী বিশ্বাস। যখন আপনি যীশু খ্রীষ্টের কথা শুনে, তিনি কে এবং তিনি কী করেছেন তার ধারণা আছে। বাইবেল বলে বিশ্বাস আসে শ্রবণ ও শ্রবণ দ্বারা ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা। তখনই গভীর্ণতা শুরু হয়। তারপর সেই বিশ্বাস বৃদ্ধি পায় যতক্ষণ না এটি আমাদের অনুশোচনার দিকে নিয়ে যায়। যা আমাদের জীবনযাত্রার ধরন পরিবর্তন করেছে। বিশ্বাস, সত্যিকারের বিশ্বাস, আমাদের ঘুরিয়ে দেয়। এটা আমাদের যেখানে আছি সেখানে থাকতে দেবে না। সেই অনুতাপই আমাদের নতুন জন্মে নিয়ে যাবে। Ephesians 1:13 এ, পল বলেছেন, আপনি সত্যের বাণী শোনার পর বিশ্বাস করেছিলেন। পিতার প্রেরিত 2:38 তে বলেছিলেন যে ভিড় তাঁর কথা শুনছিল, "অনুতাপ করো।" পল অ্যাক্টস 20:21 এ বলেছেন, ইফেসাসের খ্রিস্টানদের উদ্দেশ্যে, তোমাদের কি মনে নেই আমি তোমাদের কাছে অনুতাপের বার্তা প্রচার করেছি। প্রকৃত অনুতাপের ফলে একটি পরিবর্তন হয়, পুরানো জীবনের মৃত্যু। যাইহোক, সেই বিশ্বাস আনুগত্যের দিকে নিয়ে যায়। আমরা পুনর্জন্মের মাধ্যমে মৃত বৃদ্ধ আত্মাকে কবর দেই,

"অতএব, যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে, তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি; পুরানো জিনিসগুলি চলে গেছে; দেখ, সব কিছু নতুন হয়ে গেছে।" (2 করিন্থীয় 5:17) বিশ্বাস হল জীবন পরিবর্তনকারী, একটি জীবন পরিবর্তনকারী বিশ্বাস। শুধুমাত্র ঈশ্বরের অস্তিত্ব স্বীকার করলেই বিশ্বাস জন্মান্ন না অনেক কম কাজ করে এবং জেমস 2:26 বলে যে কাজ ছাড়া বিশ্বাস মৃত। এটা এমন নয় যে বিশ্বাস কাজ করে, কিন্তু সত্যিকারের বিশ্বাস কাজ তৈরি করবে। সেই পরম জীবন পরিবর্তনের আস্থা আমাদেরকে ন্যায্যতার সর্বশক্তিমান উৎসের সাথে সংযুক্ত করে।

ন্যায্যতা প্রভাব সম্পর্কে কি? আমরা খ্রিস্টান, ক্ষমা করা হয়েছে, ধার্মিক এবং ঈশ্বরের সামনে একটি ধার্মিক সম্পর্কের মধ্যে দাঁড়িয়ে আছে। এই ধার্মিক অবস্থানের প্রভাব সম্পর্কে কি? প্রথমত, সমস্ত মানুষের মর্যাদা সত্যিই শেষ হয়ে গেছে; জাতি, জাতীয়তা, লিঙ্গ, আর্থিক মূল্য এবং মানুষের মধ্যে

অবস্থান। "কেননা তোমরা সকলেই খ্রীষ্ট যীশুতে বিশ্বাসের মাধ্যমে ঈশ্বরের পুত্র। তোমাদের মধ্যে যতজন খ্রীষ্টে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলে তারা খ্রীষ্টকে পরিধান করেছ। সেখানে কেউ ইহুদি বা গ্রীক নেই, দাস বা স্বাধীন কেউ নেই, পুরুষ বা মহিলা নেই; কারণ খ্রীষ্ট যীশুতে তোমরা সবাই এক। যদি তোমরা খ্রীষ্টের হয়ে থাক, তবে তোমরা আব্রাহামের বংশ এবং প্রতিশ্রুতি অনুসারে উত্তরাধিকারী। (গালাতীয় 3:26-29) আপনি যদি ঈশ্বরের দৃষ্টিতে ধার্মিক বলে প্রমাণিত হয়ে থাকেন, তাহলে মানুষের দৃষ্টিতে ন্যায্য বলে বা মানুষ কী ভাবে তা নিয়ে চিন্তা করবেন না। শুধু ঈশ্বর কি মনে করেন তা নিয়ে চিন্তিত হন।

দ্বিতীয়ত, আপনি সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের কাছে অবাধে এবং সাহসিকতার সাথে এবং এখনই যোগাযোগ করতে পারেন! সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা একটি বিশেষাধিকার। এটি একটি বিশেষত্ব যা আপনি গ্রহণ করেন যখন বিশ্বাসের মাধ্যমে যীশুর রক্তের দ্বারা ন্যায়সঙ্গত হন। "তাই আসুন আমরা সাহসের সাথে অনুগ্রহের সিংহাসনে আসি, যাতে আমরা করুণা পেতে পারি এবং প্রয়োজনের সময় সাহায্য করার জন্য অনুগ্রহ পেতে পারি।" (Hebrews 4:16) যদি এটা শুধু করুণা হত, আমরা ঈশ্বরের সামনে কাতর হতাম কিন্তু আমরা ন্যায়পরায়ণ হয়েছি। এখন, ঈশ্বর বলেছেন, আপনি আত্মবিশ্বাসের সাথে অনুগ্রহের সিংহাসনের কাছে যেতে পারেন। আমরা সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের কথা বলছি যারা এই মহাবিশ্বের মধ্যে অন্তত এক ট্রিলিয়ন গ্যালাক্সি স্থাপন করেছে, যার মধ্যে একটি হল মিল্কওয়ে, আমাদের গ্যালাক্সি। এখানে এক বিলিয়ন নক্ষত্র রয়েছে এবং সেই ছোট নক্ষত্রগুলির একটির চারপাশে নয়টি গ্রহ এবং সেই নয়টির একটিতে একটি সৌরজগৎ রয়েছে। গ্রহ, পাঁচ বিলিয়নেরও বেশি মানুষ আছে এবং প্রতিটি মানুষ তাদের মধ্যে একজন। আমরা পাপী যারা সাহসের সাথে সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের কাছে যেতে পারি। এটাই ন্যায্যতার প্রভাব।

শেষ বিচারের দিনে আপনি নির্ভয়ে ঈশ্বরের সামনে দাঁড়াতে পারেন। ভয়ঙ্কর শব্দ যা কিছু লোক শুনতে পারে তা হল "এবং পুরুষদের জন্য একবার মারা যাওয়ার জন্য নির্ধারিত হয়েছে, কিন্তু এর পরে বিচার।" (ইব্রীয় 9:27) যারা বাধ্য এবং সেইজন্য ধার্মিক তারা নিম্নোক্ত বিষয়গুলিতে সন্তুনা পায়: "জীবন প্রকাশিত হয়েছিল, এবং আমরা দেখেছি, এবং সাক্ষ্য দিচ্ছি এবং তোমাদের কাছে সেই অনন্ত জীবন ঘোষণা করছি যা পিতার সাথে ছিল এবং প্রকাশিত হয়েছিল। আমাদের।" (1 জন 1:2) "তিনি কে নিন্দা করেন? তিনি হলেন খ্রীষ্ট যিনি মারা গেছেন, এবং আরও পুনরুত্থিত হয়েছেন, যিনি এমনকি ঈশ্বরের ডানদিকে আছেন, যিনি আমাদের জন্য সুপারিশ করেন" (রোমানস 8:34) এবং "অতএব, যারা তাঁর মাধ্যমে ঈশ্বরের কাছে আসে, তিনি তাদের সর্বদা রক্ষা করতেও সক্ষম, যেহেতু তিনি সর্বদা তাদের জন্য সুপারিশ করার জন্য বেঁচে থাকেন।" (ইব্রীয় 7: 25) এই দিনের মধ্যে একদিন আমরা ঈশ্বরের সিংহাসনের সামনে দাঁড়াব। আমরা কি প্রস্তুত হব? আমরা কি ন্যায়সঙ্গত হব?

1 জন 2:1, "আমার ছোট ছেলেমেয়েরা, আমি তোমাদের লিখছি যাতে তোমরা পাপ না করো। কিন্তু যদি কেউ পাপ করে, আমাদের কাছে একজন আছেন যিনি আমাদের প্রতিরক্ষায় পিতার সাথে কথা বলেন..." রোমানস 8:34, "কে যিনি নিন্দা করেন? খ্রীষ্ট যীশু, যিনি মারা গিয়েছিলেন ... তার চেয়েও বেশি, যিনি জীবিত হয়েছিলেন ... ঈশ্বরের ডানদিকে আছেন এবং আমাদের জন্য সুপারিশও করছেন।" হিব্রুজ 7:25, "তিনি সম্পূর্ণরূপে রক্ষা করতে সক্ষম (সেটা শুনুন) যারা তাঁর মাধ্যমে ঈশ্বরের কাছে আসে, কারণ তিনি সর্বদা তাদের জন্য সুপারিশ করার জন্য বেঁচে থাকেন।"

প্রকাশিত বাক্য 3:5 বলে, যে পরাজিত হবে তাকে সাদা পোশাক পরানো হবে, কারণ তারা যোগ্য। এর মধ্যে একদিন আমরা ঈশ্বরের সিংহাসনের সামনে দাঁড়াব। আমি আশা করি আমাদের একটি সাদা পোশাক দেওয়া হবে। আমরা শুচি এই জন্য নয়, কিন্তু কারণ আমরা সম্পূর্ণভাবে এবং বিশ্বস্ততার সাথে বিশ্বাস করেছি যিনি আমাদেরকে শুচি করবেন এবং সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের সামনে দাঁড়ানোর অনুমতি দেবেন। আমরা আর কি চাইতে পারি? এই মহাবিশ্বে এর চেয়ে ভালো আর কি হতে পারে? স্টিভ ফ্ল্যাট, অ্যামেজিং গ্রেস অ্যামেজিং গ্রেস পাঠ #1067

অনুশোচনা

প্রায়শ্চিত্তের গবেষণায় আমরা দেখতে পাই যে পাপ একজন মানুষ, পাপী এবং সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের মধ্যে ঘৃণা সৃষ্টি করে যিনি পাপহীন। ঋণ পরিশোধ কুরতে হবে। পাপীর পাওনা দেওয়ার মতো কিছুই নেই। পাপ শুধু মানবতা ও দেবতার মধ্যে ঘৃণা সৃষ্টি করে না; এটা ঈশ্বরের ক্রোধ elicits. ঈশ্বর পবিত্র এবং ধার্মিক, তাই, পাপ তার প্রকৃতি থেকে একেবারে বিদেশী। সে পাপকে ঘৃণা করে এবং যখন পাপ ঈশ্বরের কাছে আসে, তখন তা তাকে রাগান্বিত করে। আদমের দিকে তাকাও। ঈশ্বর যা আদেশ করেছেন তার চেয়ে তিনি যা চেয়েছিলেন তা করে তিনি পাপ করেছিলেন। ফলস্বরূপ, আদমকে ঈশ্বরের উপস্থিতি থেকে এবং ইডেন থেকে বিতাড়িত করা হয়েছিল, যেখানে ঈশ্বর তাকে প্রথমে স্থাপন করেছিলেন। অনুপ্রেরণার মাধ্যমে পল আমাদের বলেন "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে" (রোমানস 3:23), "পাপের মজুরি হল মৃত্যু, 5-6) ফলস্বরূপ "এসব কারণে ঈশ্বরের ক্রোধ অবাধ্য সন্তানদের উপর আসে।" (ইফিষীয় 5:6; কলসীয় 3:6 এও পুনর্বাঞ্ছ করা হয়েছে) 5-6) ফলস্বরূপ "এসব কারণে ঈশ্বরের ক্রোধ অবাধ্য সন্তানদের উপর আসে।" (ইফিষীয় 5:6; কলসীয় 3:6 এও পুনর্বাঞ্ছ করা হয়েছে)

ঈশ্বর পাপ বা অবাধ্যতা হিসাবে শ্রেণীবদ্ধ কিছু জিনিস কি কি? "কিন্তু ব্যভিচার এবং সমস্ত অশুচি বা লোভ, এর নামও তোমাদের মধ্যে না রাখা উচিত, যেমনটি সাধুদের জন্য উপযুক্ত; না নোংরাতা, না মূর্খতাপূর্ণ কথাবার্তা, না রূঢ় ঠাট্টা, যা উপযুক্ত নয়, বরং ধন্যবাদ জানানো। এর জন্য আপনি জানেন।, যে কোন ব্যভিচারী, অপবিত্র ব্যক্তি বা লোভী ব্যক্তি, যে একজন মূর্তিপূজক, খ্রীষ্ট ও ঈশ্বরের রাজ্যে তার কোন উত্তরাধিকার নেই।" (Ephesians 5:3-5) "কিন্তু এখন তোমরা নিজেরাই এই সব ত্যাগ করতে হবে: রাগ, ক্রোধ, বিদ্বেষ, নিন্দা, মুখ থেকে নোংরা ভাষা। একে অপরের সাথে মিথ্যা বলবেন না, যেহেতু আপনি বৃদ্ধকে ত্যাগ করেছেন। তার কাজের সাথে।" (কলসীয় 3:8-9)

ঈশ্বরের ক্রোধ পাপের বিরুদ্ধে (অবাধ্যতা)। সেই ক্রোধ মাঝে মাঝে আমাদের বর্তমান সময়ে প্রকাশিত হবে যখন ঈশ্বর তার পা নাঁচে রাখেন এবং লাইন আঁকেন এবং বলেন আমি পাপকে আর যেতে দেব না এবং এটি পৃথিবীকে অবরোধ করার জন্য কী করছে। কিন্তু তার চেয়েও বেশি, ঈশ্বরের ক্রোধ সম্পূর্ণরূপে প্রকাশিত হবে যখন যীশু আবার আসবেন এবং চূড়ান্ত বিচার হবে। বাইবেল বলে যে যারা প্রভুর প্রতি বিশ্বস্ত ছিল তারা তাঁর সাথে বসবাস করতে যাবে এবং একই সাথে এটি বলে যে যারা বিশ্বস্ত নয় তাদের এমন একটি জায়গায় নিক্ষেপ করা হবে যাকে বাইবেল মূল ভাষায় গেহেনা বলে। জেরুজালেমের দেয়ালের বাইরে গেহেনা ছিল আবর্জনার স্তুপ যা খোলা ছিল এবং প্রায় অবিরাম জ্বলছিল। এই ধরনের প্রসঙ্গে আপনার তুলনা শাস্ত শাস্তি আছে. বাইবেল কান্না ব্যবহার করে,

অনেক লোক আমাদের ঈশ্বরের ক্রোধ প্রদর্শনের ধারণাকে ঘৃণা করে। এই লোকেরা বিশ্বাস করে যে একজন ঈশ্বর আছে, তারা বিশ্বাস করে ঈশ্বরই প্রেম, তারা বিশ্বাস করে ঈশ্বর করুণাময়, এবং তারা যীশু খ্রীষ্টের মুক্তির কাজে বিশ্বাস করে। কিন্তু সত্যি বলতে, তারা মনে করে ঈশ্বরের ক্রোধের মতবাদ তাদের নাঁচে রয়েছে বা তারা এই মিথ্যাকে মেনে নিতে এসেছে যে ক্রোধ ঈশ্বরের অযোগ্য।

অন্যরা রাগের কথা মনে করে যখন ক্রোধের কথা বলা হয়, কেউ লাল দেখে এবং একেবারে নির্বোধ হয়ে যায়। তারা বলে নিশ্চয়ই আল্লাহ তা করবেন না। 17 শতকে জোনাথন এডওয়ার্ডস ঈশ্বরকে

মানবতার সাথে খেলতে দেখেছেন, মানবতাকে একটি খোলা আগুনের উপর দিয়ে ধরে রেখেছেন। কিন্তু এগুলি ঈশ্বরের ক্রোধের বাইবেলের বর্ণনা নয়। বিপরীতে, বাইবেলে বলা হয়েছে যে ঈশ্বরের ক্রোধ কখনই নিয়ন্ত্রণের বাইরে নয় এবং তাঁর ক্রোধ নিষ্ঠুরও নয়।

যখন ঈশ্বর আসেন তখন তাঁর ক্রোধকে চিহ্নিত করা যেতে পারে:

1. বিচারিক: এটি নিখুঁত বিচার পরিচালনাকারী সর্ব-নিখুঁত বিচারকের ক্রোধ। "কিন্তু আপনার কঠোরতা এবং আপনার অনুতাপহীন হৃদয় অনুসারে আপনি ক্রোধের দিনে এবং ঈশ্বরের ন্যায্যনিষ্ঠ বিচারের প্রকাশের দিনে নিজের জন্য ক্রোধ জমা করছেন।" (রোমানস 2:5) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে ঈশ্বরের বিচার এবং তাঁর ক্রোধ ধার্মিক হতে চলেছে। একজন বিচক্ষণ, সৎ বিচারক যে শাস্তির যোগ্য তার বিরুদ্ধে সাজা ঘোষণা করার চেয়ে ঈশ্বরের ক্রোধ আর রাগ হবে না, বা আরও নিষ্ঠুর হবে না। এটা নিয়ন্ত্রণের বাইরে নয়। এটা বিচারিক।
2. বেছে নেওয়া হয়েছে: "কেউ যেন খালি কথায় তোমাদের প্রতারণা না করে, কেননা এসবের কারণে অবাধ্য সন্তানদের ওপর ঈশ্বরের ক্রোধ নেমে আসে।" (ইফিষীয় 5:6) ঈশ্বরের ক্রোধ অবাধ্যদের উপর আসে। তারা আনুগত্যের পরিবর্তে তাদের আকাঙ্ক্ষা বেছে নিয়েছিল "মাংসের কাজগুলি স্পষ্ট, যা হল: ব্যভিচার, ব্যভিচার, অশুচিতা, অশ্লীলতা, মতিপূজা, যাদুবিদ্যা, ঘৃণা, বিবাদ, ঈর্ষা, ক্রোধের বিস্ফোরণ, স্বার্থপর উচ্চাকাঙ্ক্ষা, মতভেদ, ধর্মবিরোধীতা, হিংসা, খুন, মাতালু, আনন্দ-উল্লাস, এবং এর মতো; যেগুলির বিষয়ে আমি আপনাকে আগেই বলছি, যেমন আমি অতীতে আপনাকে বলেছিলাম যে যারা এই ধরনের কাজ করে তারা ঈশ্বরের রাজ্যের উত্তরাধিকারী হবে না।" (গালাতীয় 5:19-21) কলসীয় 3:5-8 উপরের তালিকায় নিম্নলিখিতগুলি যুক্ত করে: আবেগ, মন্দ ইচ্ছা, লোভ, রাগ, বিদ্বেষ, নিন্দা এবং আপনার মুখ থেকে নোংরা ভাষা। তাই,

ঈশ্বর আমাদের মানুষ বানিয়েছেন। আমরা দুর্বল, আমরা দুর্বল, এবং আমাদের প্রত্যেকেই এই পর্যায়ে পরিপক্ব যে আমরা যখন সঠিক থেকে ভুলের পার্থক্য করি, তখন আমরা সাধারণত পাপ বেছে নেব। প্রকৃতপক্ষে, রোমানস 3:23 বলে, "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে।" সূত্রাং, কেউ কি সত্যিই এমন পছন্দের জন্য দায়ী হতে পারে যে, তাদের দুর্বলতায়, ঈশ্বর জানেন যে তারা করতে যাচ্ছেন। আমরা সবাই যখন পাপ করি তখন তিনি কীভাবে তাদের পাপের জন্য তাদের নরকে (জেহেন্না) পাঠাতে পারেন? এটা কি ধরনের পছন্দ? সেখানেই আমাদের প্রোপিটেশন শব্দটি আসে।

ঈশ্বর আমাদের মধ্যে একজনকে তাঁর ক্রোধে ভুগতে দেখতে চান না এবং এটা জেনেও যে তিনি আমাদের সবাইকে বেছে নেওয়ার ক্ষমতা দিয়ে দুর্বল করে দিয়েছেন। আমাদের কাছে একটি পছন্দ আছে "যে পুত্রকে (যীশু) বিশ্বাস করে তার অনন্ত জীবন আছে, কিন্তু যে পুত্রকে প্রত্যাখ্যান করে সে জীবন দেখতে পাবে না, কারণ ঈশ্বরের ক্রোধ তার উপর থাকে।" (জেন্ন 3:36) "কিন্তু ঈশ্বর আমাদের প্রতি তার নিজের ভালবাসা প্রদর্শন করেন, যখন আমরা এখনও পাপী ছিলাম, খ্রীষ্ট আমাদের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন। আরও অনেক বেশি, এখন তার রক্তের দ্বারা ধার্মিক হয়ে উঠেছে, আমরা তাঁর মাধ্যমে ক্রোধ থেকে রক্ষা পাব।" (রোমীয় ৫:৮-৯) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে বাইবেল এটাকে স্পষ্ট করে। যখন কেউ যীশুতে বিশ্বাস করা বেছে নেয়, সুসমাচার মেনে চলে, খ্রিস্টান হিসাবে বাপ্তিস্মের জল থেকে উঠে আসে এবং খ্রিস্টের শিক্ষা মেনে চলতে থাকে, তখন তারা ঈশ্বরের ক্রোধ থেকে রক্ষা পায়। কিন্তু কীভাবে যীশু পার্থক্য করতে পারেন? খ্রীষ্ট কোথায় আসে? তিনি আমাদের জন্য propitiates.

প্রফিটিয়েশন শব্দের অর্থ হল ক্রোধকে প্রত্যাখ্যান করা বা একে বাউন্স অফ করা। আরেকটি রূপে শব্দটি একটি ঢালকে সংজ্ঞায়িত করতে ব্যবহৃত হয়েছিল যা একজন যোদ্ধা যুদ্ধে নিয়ে যাবে। আপনি একটি ঢাল দিয়ে কি করবেন? শত্রুরা যখন ধনুকের সিঁড়িকে বিরলভাবে ফিরিয়ে দেবে এবং একটি তীরকে উড়তে দেবে, তখন ঢালটি আপনাকে ক্ষতি থেকে রক্ষা করার জন্য এটিকে বিচ্যুত

করতে যাবে। যখন একটি তলোয়ার ভেঙ্গে পড়ত তখন ঢাল উপরে উঠে যেত যাতে এটি বাতাসে আঘাত করে এবং এটি ঢালকে নষ্ট করে তবে আপনি রক্ষা পাবেন। এখন আপনি কি যীশুর সাথে সম্পর্ক দেখতে শুরু করেন?

যীশু আমাদের ক্রোধ deflected. "তিনি আমাদের পাপের জন্য প্রায়শ্চিত্ত এবং শুধুমাত্র আমাদের জন্য নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।" (1 জন 2:2) এটা কি এমন কিছু নয়? তিনি ঢাল; তিনি আমাদের পাপের জন্য, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্য ক্রোধের প্রবর্তক। "খ্রীষ্ট যীশুতে মুক্তির মাধ্যমে তাঁর অনুগ্রহের দ্বারা নির্দিষ্ট ধার্মিক হওয়া, যাকে ঈশ্বর তাঁর রক্তের দ্বারা, বিশ্বাসের মাধ্যমে, তাঁর ধার্মিকতা প্রদর্শনের জন্য প্রায়শ্চিত্ত হিসাবে স্থাপন করেছিলেন, কারণ তাঁর সহনশীলতায় ঈশ্বর পূর্বে সংঘটিত পাপগুলি অতিক্রম করেছিলেন" (রোমানস 3:24)। "এখানে ভালবাসা, আমরা ঈশ্বরকে ভালবাসি এমন নয় কিন্তু তিনি আমাদের ভালবাসেন এবং আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত (এনআইভিতে প্রায়শ্চিত্ত বলি) হতে তাঁর ছেলেকে পাঠিয়েছিলেন।" 1 জন 4:10) এটা কি মহান নয়? যীশু শুধুমাত্র ঈশ্বরের কাছে আমার খণ্ড পরিশোধ করেননি, [আমার পাপের কারণে ঘৃণার প্রায়শ্চিত্ত করেছেন],

এখন এর সব একসাথে টুকরা করা যাক. যীশু যখন কবরুর উপর ঝুলিয়ে মারা যাচ্ছিলেন তখন তিনি বললেন, "এলোই, এলোই, লামা সবাকথানি? হে আমার ঈশ্বর, আমার ঈশ্বর কেন আপনি আমাকে ত্যাগ করেছেন?" সেই মুহুর্তে অনন্তকালের একমাত্র সময়ের জন্য, পিতা ঈশ্বর পুত্রকে ত্যাগ করেছিলেন। সে তার দিকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছিল। যীশু, যিনি ঈশ্বর হিসাবে এবং বিশ্ব সৃষ্টির আগে, সর্বদা ঈশ্বরের সাথে নিখুঁত যোগাযোগ করেছিলেন, তিনি আর তাঁর উপস্থিতি অনুভব করতে পারেননি। কেন না? কারণ, তিনি আমাদের প্রতিশ্রুতি ছিলেন। তিনি সেই বিচ্ছেদে ঈশ্বরের ক্রোধ গ্রহণ করেছিলেন এবং আমাদের পাপকে কবর দিয়েছিলেন যাতে আমরা যখন পাপের জন্য মৃত্যুবরণ করে সুসমাচারের প্রতি বাধ্য হয়ে সেই কবরুরে আসি, তখন একটি নতুন প্রাণীর উত্থান এবং তাঁর ধার্মিকতা দাবি করার জন্য বাপ্তিস্মে তাঁর সাথে সমাধিস্থ হয়ে মুক্ত হতে পারি। পাপ থেকে "অতএব, যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে, তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি; পুরানো জিনিসগুলি চলে গেছে; দেখ, সমস্ত কিছু নতুন হয়ে উঠেছে।

এটা কিভাবে হতে পারে? অনুশোচনা দ্বারা। "কারণ ঈশ্বর যাঁর কোন পাপ ছিল না, তাকে আমাদের জন্য পাপ করে তুলেছেন, যাতে আমরা তাঁর মধ্যে ঈশ্বরের ধার্মিকতা হতে পারি।" (2 করিন্থীয় 5:21) যার কোন পাপ ছিল না সে পাপ হয়ে গেল এবং তা করার মাধ্যমে ঈশ্বরের ক্রোধ দূর হয়ে গেল যাতে আমরা বাঁচতে পারি।

এই সব আমার কি মানে?

1. আমি একজন পাপী।
2. পাপের মজুরি মৃত্যু।
3. আমার পাপ দূর করার মত কিছুই নেই।
4. কিছু করতে না পারলে আমি ধ্বংস হয়ে যাব।
5. যীশু ঈশ্বর ছিলেন এবং তাঁর মধ্যেই সবকিছু তৈরি হয়েছিল।
6. যীশু মাংস হয়েছিলেন এবং মানবজাতির মধ্যে বসবাস করেছিলেন।
7. যীশু পাপ ছাড়া ছিল।
8. পৃথিবীতে আসার যীশুর উদ্দেশ্য ছিল আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত এবং প্রায়শ্চিত্ত হওয়া।
9. যীশু তাঁর মিশন সম্পন্ন করেছিলেন যখন তিনি স্বেচ্ছায় কবরুরে হওয়ার জন্য নিজেই দিয়েছিলেন।
10. তাঁর মাধ্যমে এবং তাঁর মধ্যে; অর্থাৎ, খ্রীষ্টে, আমি পাপ এবং ঈশ্বরের ক্রোধ থেকে মুক্ত হতে পারি।
11. আমি অবশ্যই তাঁর সুসমাচারের প্রতি বাধ্য হতে হবে এবং তাঁর শিক্ষা অনুসারে জীবনযাপন করতে হবে।

মিলন

বড় হয়ে আপনার বাবা-মা কি কখনও আপনাকে উপহার হিসাবে একটি বাম জুতা দিয়েছিলেন এবং আপনাকে বলেছিলেন যে আপনি ভাল থাকলে, পরের বছর আমরা এগিয়ে যাব এবং আপনাকে এটির সাথে যাওয়ার জন্য সঠিক জুতা দেব? না, আপনি এটি কখনও অনুভব করেননি। আপনি কখনই এটি অনুভব করেননি তার কারণ হল সাধারণত একটি জুতা ছাড়া অন্যটি মূল্যহীন; তারা কি একসাথে আছে?

পুনর্মিলন হল দুটি জিনিসকে একত্রিত করা যা বিচ্ছিন্ন। দুটি জিনিস যা একসাথে থাকে তা আলাদা হওয়ার কথা নয়। যখন সেগুলিকে একসাথে ফিরিয়ে আনা হয় তখন সেই জিনিসগুলি মিলিত হয়। বাম এবং ডান জুতা শুধুমাত্র একত্রিত জিনিস নয়।

মানুষ এবং ঈশ্বরও একত্রিত। ডেভিড একবার বলেছিলেন, হরিণ যেমন জলের জন্য প্যান্ট করে, তেমনি আমার আত্মা তোমার জন্য কামনা করে হে ঈশ্বর। (গীতসংহিতা 42:1) তাঁর পুত্র সলোমন বলেছিলেন যে ঈশ্বর আপনি আমাদের হৃদয়ে অনন্তকাল ধরে রেখেছেন। মানুষকে সৃষ্টি করা হয়েছে ঈশ্বরের সঙ্গে মেলামেশার জন্য। ইতিহাসে এমন কোনো সময় আসেনি বা আসবেও না যখন এই পৃথিবীতে যত বেশি নাস্তিক থাকবে তার চেয়ে বেশি খোদাভীরু ও ঈশ্বর বিশ্বাসী থাকবে। এমন নয় যে সকলেই ঈশ্বরে বিশ্বাস করবে যেভাবে তাদের উচিত কিন্তু ঈশ্বর আমাদের তৈরি করেছেন যাতে আমরা বুঝতে পারি যে তাঁর সাথে সহবাসের এই অসীম প্রয়োজন রয়েছে।

কিন্তু পাপ সেই সাহচর্যে বাধা হয়ে দাঁড়িয়েছে। রোমানস 3:23 বলে "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে।" রোমানস 6:23, লিপিবদ্ধ করে "পাপের মজুরি হল মৃত্যু।" সেই কথাটা মনে আছে, মৃত্যু? এর মানে শুধু বিচ্ছেদ। এটা একটা ভয়ানক বিচ্ছেদ। কিন্তু ঈশ্বর আমাদের পাপের দ্বারা সৃষ্টি এই সমস্ত সমস্যার সমাধান করেছিলেন এক ধাক্কায়া। হাস্যকরভাবে তিনি তাদের মৃত্যুদণ্ডের একটি যন্ত্রে সমাধান করেছিলেন, একটি রোমান ক্রস। ঈশ্বর আমাদের জন্য পবিত্র হওয়া সম্ভব করেছেন কিন্তু আমাদের পাপ সেই পবিত্রতাকে ধ্বংস করে যা আমাদের নিম্নলিখিত পরিণতিগুলির সাথে রেখে যায়:

1. আমাদের বিচ্ছেদ আমাদের ঈশ্বরের কাছে খণী রাখে। ঈশ্বর আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্তের মাধ্যমে করুণে তা সমাধান করেছিলেন। তিনি আমাদের জন্য একটি খুণ পরিশোধ করেছেন যা আমরা নিজেদের জন্য পরিশোধ করতে অক্ষম। প্রায়শ্চিত্তের ধারণাটি 2 করিন্থিয়ানস 5:21-এ মোড়ানো হয়েছে, "আমাদের জন্য যার কোন পাপ ছিল না তাকে ঈশ্বর বানিয়েছেন।"

2. আমাদের পাপ ঈশ্বরের শাস্তি এবং ক্রোধ উস্কে দেয়। ভগবান বলেন, আমি সেদিকে খেয়াল রাখব! করুণে আমি আপনাকে প্রায়শ্চিত্ত করতে যাচ্ছি। এই বড় শব্দের অর্থ কেবল ক্রোধকে ফিরিয়ে দেওয়া, এটিকে সরিয়ে দেওয়া। বাইবেল বলে, 1 জন 2:2 যে যীশু খ্রীষ্ট হলেন আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত (প্রায়শ্চিত্ত বলি) এবং শুধুমাত্র আমাদের জন্য নয়, সমগ্র বিশ্বের পাপের জন্যও।

3. আমাদের পাপ আমাদের ঈশ্বরের কাছে যাওয়ার অযোগ্য ছেড়ে দেয়। ভগবান বলেছেন আমি যে যত্ন নেব! "তার চেয়ে অনেক বেশি, এখন তাঁর রক্তের দ্বারা ধার্মিক বলে প্রমাণিত হয়ে, আমরা তাঁর মাধ্যমে ক্রোধ থেকে রক্ষা পাব।" (রোমীয় 5:9) আপনি কি বুঝতে পারেন যে করুণে ঘটে যাওয়া সমস্ত ঘটনা? আপনি কি কখনও যে সম্পর্কে চিন্তা করা বন্ধ? আপনি যে বিশাল ঋণ পরিশোধ করতে পারবেন না তা যত্ন নেওয়া হয়। আমাদের পাপের কারণে ঈশ্বরের কাছ থেকে আমাদের পথে যে ক্রোধ আসছে তা ঈশ্বরের ঢাল দ্বারা বিচ্যুত হবে। ঈশ্বরের সান্নিধ্যে আমাদের দাস হিসেবে, কাঁচপতঙ্গের মতো ভয় করতে হবে, তা মুছে ফেলা হয়েছে। ঈশ্বর বলেন, আমি তোমাকে ন্যায়সঙ্গত করতে যাচ্ছি, তোমাকে আমার উপস্থিতিতে যথাযথভাবে দাঁড়ানোর অনুমতি দিচ্ছি। আপনি কি বুঝতে পেরেছিলেন যে সমস্ত করুণে যত্ন নেওয়া হয়েছিল?

আপনাকে করুণের গুরুত্ব বুঝতে হবে। পল গালাতীয় 6:14 এ বলেছেন, "আমার প্রভু যীশু খ্রীষ্টের করুণ ছাড়া অন্য কিছুতে গৌরব করা আমার পক্ষে দূরে থাকুক।" পল তাঁর অতীতে, তাঁর লেখায় বা তাঁর ভাল কাজের গৌরব করেননি। যীশুর জীবনের অন্যান্য অংশেও তিনি গৌরব করেননি। কুমারী জন্মে তিনি গৌরব করেননি। তিনি তা বিশ্বাস করেছিলেন, কিন্তু তিনি তাতে গৌরব করেননি। তিনি শিক্ষার গৌরব করেননি। তিনি অলৌকিক কাজের গৌরব করেননি। এমনকি তিনি বলেননি যে তিনি পুনরুত্থানে গৌরব করেছেন। তিনি বলেছিলেন যে আমি গৌরব করার কারণ করুণের কারণে, কারণ সেখানে যা করা হয়েছিল।

4. আমাদের পাপ ঈশ্বরের সাথে আমাদের সম্পর্ককে ধ্বংস করেছে। করুণে, ঈশ্বর বিশ্বাস এবং আনুগত্যের মাধ্যমে মানুষের জন্য নিজেকে ঈশ্বরের সাথে পুনর্মিলন করা সম্ভব করেছিলেন। তিনি দুটি জিনিস একসাথে রেখেছিলেন যেগুলি আলাদা ছিল যা কখনও আলাদা হওয়া উচিত ছিল না। "তাঁর করুণের রক্তের মাধ্যমে শান্তি স্থাপন করে, পৃথিবীর জিনিস হোক বা স্বর্গের জিনিস হোক না কেন, তাঁর দ্বারা সমস্ত কিছুকে নিজের সাথে মিলিত করার জন্য।" (কলসিয়ানস 1:20) "কারণ যখন আমরা শত্রু ছিলাম তখন তাঁর পুত্রের মৃত্যুর মাধ্যমে আমরা ঈশ্বরের সাথে মিলিত হয়েছিলাম, আরও অনেক বেশি, পুনর্মিলন হওয়ার পরে, আমরা তাঁর জীবনের দ্বারা পরিত্রাণ পাব। শুধু তাই নয়, আমরা ঈশ্বরে আনন্দও করি। আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে, যার মাধ্যমে আমরা এখন পুনর্মিলন পেয়েছি।" (রোমীয় 5:10, 11)

করুণের খ্রিস্টানদের কাছে লিখতে পল বলেন, "এখন সব কিছু ঈশ্বরের, যিনি আমাদেরকে যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে নিজের সাথে পুনর্মিলন করেছেন, এবং আমাদের পুনর্মিলনের মন্ত্রণালয় দিয়েছেন।" (2 করিন্থিয়ানস 5:18) এই পুনর্মিলনের দুটি অত্যন্ত, অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ প্রয়োগ রয়েছে।

1. ঈশ্বর হল পুনর্মিলনকারী এবং আমরা মিলনকারী। ঈশ্বর সব কাজ করেছেন। তিনি আমাদের তাঁর সাথে মিলিত করেছিলেন যদিও তিনি কখনও সরে যাননি। সে পাপ করেনি। সে রাগ করেনি। তিনি সবসময় যেখানে ছিলেন সেখানেই আছেন। আমরা যারা বন্ধ wandered করছি, কিন্তু তিনি যীশু খ্রীষ্টের করুণ দ্বারা সমস্ত কিছু নিজের সাথে মিলিত করেছিলেন। আমরা পাপ করেছি। আমরা চলে গেলাম। আমরা আমাদের হৃদয় শক্ত করেছি। আমরা আমাদের অজুহাত তেরি করেছি। আমরা নিবোধ হয়ে গেলাম। ঈশ্বর আহ্বান এবং অনুসন্ধান করেছেন। তিনি আমাদেরকে আমাদের করুণ অবস্থায় দেখতে পেয়ে বাড়িতে আসার জন্য অনুরোধ করেছেন। কিন্তু আমাদের অবশ্যই তাকে চিনতে হবে এবং তার ডাক শুনতে হবে। "এবং একজন মানুষ হিসাবে উপস্থিত হয়ে তিনি নিজেকে নত করেছিলেন এবং মৃত্যু পর্যন্ত, এমনকি করুণের মৃত্যু পর্যন্ত বাধ্য হয়েছিলেন।" (ফিলিপীয় 2:8) ঈশ্বর আমাদের মধ্যে বাস করে, মাংস পরিধান করে এর চেয়ে বেশি মিলন আর কি হতে পারে, আমাদের হাতে কষ্ট? তিনি নিজেকে সম্পূর্ণভাবে প্রলুপ্ত এবং সম্পূর্ণরূপে শিকার হতে দিয়েছিলেন, এটি সহজ ছিল না, সেই গর্বিত, আড়ম্বরপূর্ণ, স্ব-ধার্মিক, সমস্ত জ্ঞাত জনতা তাকে যে ধর্ম দিয়েছিলেন তার নামে তাকে করুণে পেরেক দিয়েছিল। তারপর সেই করুণে মারা যাওয়ার সময় বলেছিল, "বাবা তাদের ক্ষমা করুন কারণ তারা জানে না তারা কি করেছে।"

মোদা কথা হল, ভগবানের যা কিছু করতে হয়েছিল তা এমনভাবে করেছেন যে আমরা সেই করুশের দিকে তাকিয়ে বলব, ওহ আমাদের কতটা ভালোবাসতে হবে। আসুন জন 3:16 এর দিকে তাকানোর এবং এটিকে এত ফ্লিপ্যান্টুলি আবৃত্তি করার জন্য দোষী না হই। "কারণ ঈশ্বর জগৎকে এত ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন।" "কারণ ঈশ্বর জগৎকে এতই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন (এবং তিনি দিলেন)।" আমরা এটি দেখি এবং আমি মনে মনে বলি, তিনি আমাকে কীভাবে ফিরিয়ে দিতে চান। কিভাবে পিতা চাইবেন আমি স্বর্গে থাকি। এবং আপনি যদি আগে কখনও এটিকে এভাবে না দেখে থাকেন, যদি আপনি সেই আলোতে করুশের কথা কখনও না ভেবে থাকেন, তাহলে সেইভাবে চিন্তা করুন এবং সেই করুশের প্রতি আকৃষ্ট হন। তাই যীশু বলেছিলেন, যদি আমাকে উপরে তোলা হয়, আমি সমস্ত মানুষকে নিজের কাছে টানব। এটা মিলন, ঈশ্বর এটা করেছেন।

2. তিনি আমাদের পুনর্মিলনের মন্ত্রিত্ব দিয়েছেন। ঈশ্বর পুনর্মিলন চার্জ নেতৃত্ব দিচ্ছেন। লুক 15-এ ঈশ্বর হলেন প্রেমময় পিতা, যিনি সেই ছেলটিকে অনেক দূরে দেখলে তিনি তাঁর কাছে দৌড়ে এসে তাকে আলিঙ্গন করেন। যখন একজন ব্যক্তি তা করে এবং করুশে থাকা পুত্র যীশুর মধ্যে ঈশ্বরকে দেখে এবং তাকে বিশ্বাস করে, বর্তমানে জীবিত জীবন থেকে মুখ ফিরিয়ে নেয় এবং যীশুর কর্তৃত্বে বাপ্তিস্ম নেয়, তখন তাদের পাপ ধুয়ে ফেলা হয় এবং ঈশ্বরের আত্মা। তাদের পরিবর্তন করার কাজে যান। "আমাদের দেওয়া পবিত্র আত্মার দ্বারা ঈশ্বরের ভালবাসা আমাদের হৃদয়ে ঢেলে দেওয়া হয়েছে।" (রোমানস 5:5) বিশ্বকে বলুন, দেখুন ঈশ্বর আপনার পিছনে এসেছেন, দেখুন তিনি আপনার জন্য কী করেছেন। ঈশ্বর ধৈর্য সহকারে অপেক্ষা করেছেন যে কেউ বিনষ্ট হোক তা চান না। মিলন সবচেয়ে সুন্দর শব্দগুলির মধ্যে একটি। অ্যামেজিং গ্রেস, পাঠ # 1068 স্টিভ ফ্ল্যাট, 1-5-1992

পবিত্রকরণ

পবিত্রকরণ মানে প্রক্রিয়া বা আলাদা করার অবস্থা। ঘটনাক্রমে, এটি "পবিত্র" শব্দের একই মূল শব্দ। পবিত্র বলতে এটাই বোঝায়, আলাদা করা মানে। আমরা প্রায়শই এটিকে পরিপূর্ণতার সাথে যুক্ত করি। আমরা পবিত্রতা সম্পর্কে মনে করি যার অর্থ কেউ একেবারে নিখুঁত। বছরের পর বছর ধরে কিছু ব্যক্তি যারা বুঝতে পেরেছে যে পবিত্রতা পবিত্রতার সাথে আবদ্ধ তারা ভেবেছে, "ওহ, আমি সেভাবে হতে পারি না।" শব্দটিকে ভুল সংজ্ঞায়িত করবেন না। সাধারণভাবে এর অর্থ আলাদা করা।

এখন শাস্ত্রীয়ভাবে, এর অর্থ একটি পবিত্র উদ্দেশ্যে ধর্মনিরপেক্ষ এবং পাপী থেকে আলাদা করা। আপনি যদি বাইবেলের মধ্য দিয়ে যান এবং সেই শব্দটি দেখুন, পবিত্র করুন, আপনি ওল্ড টেস্টামেন্ট দেখতে পাবেন যে এটি প্রায়শই দিন এবং স্থান এবং জিনিসগুলির জন্য ব্যবহৃত হত। উদাহরণ স্বরূপ, জেনেসিস 2:3 এ, ঈশ্বর স্বর্গ ও পৃথিবী সৃষ্টি করার পর, এটি বলে যে তিনি সপ্তম দিনটিকে "পবিত্র" করেছিলেন। তিনি এটিকে পবিত্র করেছেন, তিনি এটিকে বিশ্রামের দিন হিসাবে আলাদা করেছেন। আমি Exodus 29:43 সম্পর্কে মনে করি, তাম্বু বা সমাগম তাঁবুর কথা উল্লেখ করে

ঈশ্বর বলেছেন "এবং সেখানে আমি ইস্রায়েলের সন্তানদের সাথে দেখা করব, এবং তাম্বু আমার মহিমা দ্বারা পবিত্র হবে"। কিন্তু, সময়ের সাথে সাথে পুরানো আইন তার উদ্দেশ্য পূরণ করেছিল এবং করুশে যীশুর রক্ত মানবজাতির জন্য একটি নতুন চুক্তি কিনেছিল।

উদাহরণ স্বরূপ, পল মাতাল, মূর্তিপূজক, খুনি, সমকামী এবং পাপী আচরণে জড়িত সকল প্রকার লোকের কথা বলতে গিয়ে বলেছেন, "এবং তোমাদের মধ্যে এমন কিছু লোক ছিল। কিন্তু তোমরা ধৌত হয়েছ, তোমাদেরকে পবিত্র করা হয়েছিল, কিন্তু তোমরা ন্যায়পরায়ণ হয়েছ। প্রভু যীশু এবং আমাদের ঈশ্বরের আত্মার দ্বারা।" (1 করিন্থিয়ান্স 6:11) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে তারাই পবিত্র হয়েছিল। এবং আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের আগমনে আপনার সমস্ত আত্মা, আত্মা এবং দেহ নির্দোষভাবে সংরক্ষিত হোক।" (1 থিসালনীকীয় 5:23) এখন সেগুলি কেবল দুটি উদাহরণ। আরও অনেকগুলি রয়েছে। ঈশ্বর বলছেন, থিস্টান, আমি চাই তুমি পবিত্র হও, আলাদা করে রাখো। এটা আমার ইচ্ছা যে তুমি পবিত্র হও, তোমাকে আলাদা করা হোক, শুধু একদিন নয়, শুধু তাঁবু নয়, আমি চাই মানুষ পবিত্র হোক। যদি পবিত্রতা মানে আলাদা করা হয়, তাহলে কি থেকে আলাদা করা হয়? কেন? কোন উদ্দেশ্যে?

তাঁর পরিচর্যার সময় এবং তিনি পৃথিবী ছেড়ে যাওয়ার আগে, যীশু তাঁর শিষ্যদের জন্য এবং যারা তাদের পরে আসবে তাদের জন্য প্রার্থনা করেছিলেন। "আমি প্রার্থনা করি না যে আপনি তাদের দুনিয়া থেকে নিয়ে যান, কিন্তু আপনি তাদের মন্দের হাত থেকে রক্ষা করুন। তারা যেমন জগতের নয়, ঠিক যেমন আমি জগতের নই। আপনার সত্য দ্বারা তাদের পবিত্র করুন। আপনার বাক্য সত্যি।" (জেন 17:15-17) এখন এর মানে কী? তাদের আলাদা করে রাখুন। তারা পৃথিবীতে আছে। তিনি ঈশ্বরকে তাদের জগৎ থেকে নিয়ে যাওয়ার জন্য অনুরোধ করেননি, কিন্তু সত্যের দ্বারা তাদের আলাদা করতে চান। তারপর যীশু বললেন "যেমন তুমি আমাকে পৃথিবীতে পাঠিয়েছ, আমিও তাদের পৃথিবীতে পাঠিয়েছি। এবং তাদের জন্য আমি নিজেকে পবিত্র করি, যাতে তারাও সত্যের দ্বারা পবিত্র হতে পারে" (বনাম 18, 19)। তিনি তাদের সুবিধার জন্য বলছেন, আমি নিজেকে আলাদা করেছি যাতে তারাও আলাদা হয়ে যায়। আমরা বিশ্বের হতে অনুমিত করছি না; অর্থাৎ, পার্থিব জিনিস কামনা করি, যেমন মাংসের লালসা, চোখের লালসা বা আমাদের জীবনে অহংকার।

Colossians 3:1-3 বিশ্বের মূল্য সিস্টেম থেকে আলাদা করা বার্তা ক্যাপচার। এটার দিকে দেখ। "তাহলে যদি আপনি খ্রীষ্টের সাথে পুনরুৎপন্ন হয়ে থাকেন, তাহলে উপরের জিনিসগুলির সন্ধান করুন, যেখানে খ্রীষ্ট আছে, ঈশ্বরের ডানদিকে বসে আছেন। আপনার মন উপরের জিনিসগুলিতে রাখুন, পৃথিবীর জিনিসগুলিতে নয়। কারণ আপনি মারা গেছেন এবং আপনার জীবন ঈশ্বরের মধ্যে খ্রীষ্টের সাথে লুকানো।"

বাইবেল যখন বিশ্বের না হওয়ার কথা বলে, তখন বিশ্বের জন্য গ্রীক শব্দ হল কসমস। এর মানে আমাদের গ্রহ নয়। এর অর্থ এই নয় যে আপনি এবং আমি বসবাস করি এমন জমি এবং জলের এই বড় পুরানো বল। এটা এমনকি গ্রহের মানুষ মানে না। কসমস শব্দের অর্থ হল মূল্যবোধ, আকাঙ্ক্ষা, লক্ষ্য, আকাঙ্ক্ষা, এই গ্রহে বসবাসকারী সমস্ত মানুষের অনুভূতি। এটি হল মূল্য বায়ুমণ্ডল যা চারপাশে রয়েছে এবং যা আমাদের ডান এবং বামে বোমাবর্ষণ করে এবং আমরা প্রতিদিন আমাদের চোখ এবং কান দিয়ে শ্বাস নিই। এটাই পৃথিবী। কখনই ভুলে যাবেন না যে মানুষ পাপ করেছে এবং ইডেন গার্ডেন থেকে বিতাড়িত হওয়ার পর থেকে তার মূল্য ব্যবস্থা অন্ধকারের রাজকুমারের দ্বারা আধিপত্য বিস্তার করেছে, পুরানো শয়তান নিজেই।

1 জন 2:16 অনুসারে, তিনটি জিনিস রয়েছে যা বিশ্বব্যবস্থা, বিশ্বব্যবস্থায় আধিপত্য বিস্তার করে। সেগুলো হল ক) মাংসের লালসা, খ) চোখের লালসা এবং গ) জীবনের অহংকার। এটি বিশ্বের বার্তা এবং এটি আপনাকে ঈশ্বরের কাছ থেকে দূরে সরিয়ে দেওয়ার চেষ্টা করছে। পবিত্রতা এই তিনটি জিনিস থেকে আলাদা করা হচ্ছে, তাদের ক্ষণিকের আনন্দে প্রলুব্ধ হচ্ছে না। ওহ, আমাদের তাদের মাঝে বাস করতে হবে এবং তাদের আবেদনের দ্বারা বোমাবর্ষণ করতে হবে (তাদের দেখা, তাদের শোনা, তাদের সম্পর্কে পড়া, কিন্তু তাদের আবেদনের দ্বারা বোকা না হওয়া)। তাদের মূল্য ব্যবস্থা আমাদের মূল্য ব্যবস্থা হতে যাচ্ছে না যা আমাদের পৃথিবী থেকে আলাদা করে দেয় কারণ আমাদের জীবনধারা ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসারে এবং আমাদের স্নেহ ঈশ্বরের জিনিসগুলির উপর।

কিভাবে পবিত্রতা ঘটবে? একটি সাধারণ বিশ্বাস হল যে আমরা আমাদের নিজেদের দৃঢ়তা, সংকল্প, অধ্যবসায় এবং আইনের প্রতিপালনের দ্বারা নিজেদেরকে পবিত্র করি। আমরা নিজেদেরকে পবিত্র করি। আমরা নিজেদের আলাদা করা ঠিক আছে, বাইবেল তা শেখায় না। বাইবেল শিক্ষা দেয় যে কোন মানুষই আইনকে নিখুঁতভাবে পালন করেনি এবং নিজেকে পাপ থেকে আলাদা করেনি। শাস্ত্র শিক্ষা দেয় যে আমরা খ্রীষ্টের রক্ত এবং পবিত্র আত্মার শক্তির মাধ্যমে ঈশ্বরের দ্বারা পবিত্র, আলাদা বা পবিত্র। "তিনি [যীশু] তার নিজের রক্ত দিয়ে লোকদের পবিত্র করতে পারেন, গেটের বাইরে কষ্ট সহ্য করেছিলেন।" (হিব্রু 13:12) "কারণ যিনি পবিত্র করেন এবং যাঁরা পবিত্র হন তাঁরা উভয়েই এক, যে কারণে তিনি তাদের ভাই বলতে লজ্জিত হন না।" (হিব্রু 2:11) পবিত্রতার উপাদানটি একই জিনিস যা আমাদের জন্য প্রায়শ্চিত্ত করেছে, একই জিনিস যা আমাদের জন্য অনুশোচনা করেছে, একই জিনিস যা আমাদের ন্যায়সঙ্গত করেছে, এবং একই জিনিস যা আমাদের পুনর্মিলন করে এবং এটি আমাদের পবিত্র করে। এটা যীশুর রক্ত।

পবিত্র করার শক্তি রক্ত। শাস্ত্রে সমানভাবে স্পষ্টভাবে পবিত্রতার এজেন্ট, পবিত্র আত্মা। "কিন্তু প্রভুর প্রিয় ভাই ও বোনেরা, আমরা তোমাদের জন্য সর্বদা ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানাতে বাধ্য, কারণ ঈশ্বর শুরু থেকেই আত্মার দ্বারা পবিত্রীকরণ এবং সত্যে বিশ্বাসের মাধ্যমে পরিভ্রাণের জন্য তোমাদের মনোনীত করেছেন।" (2 থিসালোনীয় 2:13) সেই আয়াতটি বলে যে পবিত্র আত্মা হল এজেন্ট, আত্মার পবিত্র কাজ। লোকেরা যখন খ্রীষ্টের কাছে আসে তখন তারা নিজেদের আলাদা করে না, এটি রক্তের

শক্তি এবং পবিত্র আত্মার শক্তির মাধ্যমে। তাই যখন এটি ঘটবে, এটি ঘটে যখন একজন খ্রিস্টান হয়।

1 পিটার 1:2-এ, পিটার ঈশ্বরের নির্বাচিতদের কথা বলছেন যারা ঈশ্বর পিতার পূর্বজ্ঞান অনুসারে, আত্মার পবিত্র কাজের মাধ্যমে, যীশু খ্রীষ্টের আনুগত্যের জন্য নির্বাচিত হয়েছেন।

পল বলেছিলেন যে তাকে নির্বাচিত করা হয়েছিল "যেন আমি অইহুদীদের কাছে যীশু খ্রীষ্টের একজন পরিচারক হতে পারি, ঈশ্বরের সুসমাচার পরিচর্যা করতে পারি, যাতে অইহুদীদের প্রস্তাব গ্রহণযোগ্য হয়, পবিত্র আত্মার দ্বারা পবিত্র হয়।" (রোমানস 15:16) তিনি যখন খ্রীষ্টের কাছে এসেছিলেন তখন তিনি নিজেকে আলাদা করেননি, তিনি রক্তের শক্তি এবং পবিত্র আত্মার শক্তির মাধ্যমে আলাদা হয়েছিলেন। এটা ঘটে যখনই কেউ সুসমাচার মেনে চলে এবং খ্রিস্টান হয়। "কিন্তু আপনি ধৌত হয়েছিলেন, আপনাকে পবিত্র করা হয়েছিল, আপনি প্রভু যীশু খ্রীষ্টের নামে এবং আমাদের ঈশ্বরের আত্মার দ্বারা ধার্মিক ছিলেন।" (1 করিন্থিয়ানস 6:11) আপনি যখন সুসমাচার মেনেছিলেন তখন সেগুলি ঘটেছিল। আপনি ধুয়েছেন, আপনি আলাদা হয়ে গেছেন, আপনি ন্যায়সঙ্গত এবং ঈশ্বরের আত্মা যিনি আপনাকে আলাদা করে রেখেছেন যদি আপনি তাকে ছেড়ে দেন তবে আপনাকে আলাদা থাকার ক্ষমতা দেবে। কিন্তু আপনি আপনার পবিত্রতা হারানোর অধিকার ধরে রেখেছেন।

হ্যাঁ আমরা সেই অধিকার হারাতে বেছে নিতে পারি। "অতএব, যে মনে করে যে সে দাঁড়িয়ে আছে সে যেন পড়ে না যায়।" (1 করিন্থিয়ানস 10:12) "কারণ আমরা যদি সত্যের জ্ঞান পাওয়ার পরে ইচ্ছাকৃতভাবে পাপ করি, তবে পাপের জন্য আর বলিদান অবশিষ্ট থাকে না।" (হিব্রু 10:26) যখন আপনি একজন খ্রিস্টান হন, ঈশ্বর আপনাকে পৃথিবী থেকে আলাদা করে দেবেন এবং আপনি আলাদা থাকবেন যদি না আপনি পৃথিবীতে ফিরে যেতে চান। এই ধর্মগ্রন্থগুলি এই মতবাদকে সমর্থন করে না যে "একবার সংরক্ষিত হলে সর্বদা সংরক্ষিত হয়" বা আপনার পরিভ্রাণ হারানোর জন্য আপনি কিছু করতে পারেন না। ঈশ্বর আপনাকে যা দিয়েছেন তা ত্যাগ করবেন না যা সমগ্র বিশ্বের চেয়ে মূল্যবান।

কিন্তু কেন আমি পবিত্র হতে হবে? যদি ঈশ্বরের রক্ত আমাকে পাপ থেকে শুদ্ধ করে, তাহলে আমি শুধু এগিয়ে যাই এবং পাপ করতে থাকি কি না তাতে পার্থক্য কী? একই প্রশ্ন রোমান 6 এ জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল, যেখানে দুই হাজার বছর আগে রোমের কিছু খ্রিস্টান বলেছিল, আপনি জানেন যদি যীশুর রক্ত পরিষ্কার করে তবে কেন শুধু পাপ উপভোগ করবেন না, এটি সমস্তকে পরিষ্কার করতে দিন। রোমানস 6:1 এ, পল বলেছেন, "ঈশ্বর নিষেধ করুন।"

বিশ্বমূল্য ব্যবস্থাকে অনুসরণ না করার কারণ হল আমরা ঈশ্বরের সম্মান আনতে চাই। "কারণ এই ঈশ্বরের ইচ্ছা, আপনার পবিত্রতা: যে আপনি যৌন অনৈতিকতা থেকে বিরত থাকুন; যাতে আপনার প্রত্যেকে পবিত্রতা এবং সম্মানে তার নিজের পাত্রের অধিকারী হওয়া উচিত।" (1 থিসালোনীকীয় 4:3-4) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে এটি ঈশ্বরের জন্য সম্মান নিয়ে আসে যখন আমরা যেভাবে জীবনযাপন করি ঈশ্বর আপনাকে জীবনযাপন করার জন্য বলেছেন। "কেননা তোমাকে মূল্য দিয়ে কেনা হয়েছে; তাই তোমার দেহে ও আত্মায় ঈশ্বরের গৌরব কর, যা ঈশ্বরের।" (1 করি. 6:20)

দ্বিতীয় কারণ হল আমরা ঈশ্বরের দূত। (2 করিন্থিয়ানস 5:20) আমরা কীভাবে খ্রীষ্টকে এমন একটি জগতের কাছে দেখাব যেটি একটি খালি এবং ফাঁপা জীবনযাপন করে, মহাবিশ্বের সন্ধান করছে, বিশ্ব? আমরা একই ড্রামারের বীট অনুসরণ করলে কীভাবে আমরা তাদের এমন কিছু দিকে নির্দেশ করব যা তাদের সেখান থেকে বের করে আনবে? আমরা পারি না। তুমি পারবে না। আমি পারব না। আপনি খ্রীষ্টের রক্ত এবং আত্মার শক্তি দ্বারা পৃথক করা হয়। যদি আপনি আলাদা হন, বিশ্ব তা দেখে। এটি এমন কিছু যা একটি উদ্দেশ্যহীন বিশ্ব সত্যিই চায় না। খ্রীষ্টের একজন দূত হিসাবে, তিনি আমাকে যে পবিত্রতা দিয়েছেন তা আমি হারাতে চাই না। এটা সত্যিই একটি ভয়ানক, পুরানো, শুষ্ক, ধুলোবালি প্রচারক শব্দ সব পরে, তাই না? এর আলাদা করা যাক। ঈশ্বর আপনাকে একটি সমৃদ্ধ এবং পূর্ণ আধ্যাত্মিক জীবন দেবেন যদি আপনি সেই আহ্বানের কাছে আত্মসমর্পণ করেন।

এই বিশ্বের মূল্যবোধের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ না হয়ে আমরা এমন একটি জগত দেখাই যেটি একটি খালি এবং ফাঁপা জীবনযাপন করছে, একটি ভাল, পূর্ণ এবং সমৃদ্ধ জীবনযাত্রা যেখানে খ্রীষ্ট যীশুতে অনন্ত জীবনের আশা রয়েছে। ঈশ্বর আমাদের যে পবিত্রতা দিয়েছেন তা হারাতে সাহস করবেন না। অ্যামেজিং গ্রেস পাঠ # 1070 স্টিভ ফ্ল্যাট থেকে অভিযোজিত



আন্তর্জাতিক বাইবেল জ্ঞান ইনস্টিটিউট



র্যাশলফ ডান, রাষ্ট্রপতি - রবার্তো সান্তিয়াগো, ডিন
thebiblewayonline.com

কোর্স 1 - ঈশ্বরের বাণী

কিভাবে সবকিছু এখানে পেয়েছিলাম?
দ্য ম্যান হু ওয়াজ গড
খ্রিস্ট - ঈশ্বরের রহস্য
ঈশ্বর সম্পর্কে মিথ
জীবন থেকে মৃত্যু - মরণশীল মানুষ
পরিকল্পিত রিডেম্পশন
গসপেলের বার্তা

কোর্স 2 - খ্রীষ্টের আনুগত্য

খ্রিস্টের আগে সময়
পৃথিবীতে খ্রীষ্টের সময়
খ্রীষ্টের পরে সময়
পৃথিবীতে সময়ের শেষ
সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময়
করুণের মাধ্যমে মৃত্যু থেকে জীবন পর্যন্ত
ক্ষমা সম্পর্কে মিথ
খ্রীষ্টে বাপ্তিস্ম

কোর্স 3 - খ্রীষ্টে একটি নতুন জীবন

একটি রাজ্য হাতে তৈরি নয়
কিংডম মধ্যে চাকর
খ্রীষ্টের প্রথম নীতি
বিধবা এবং অন্যরা প্রয়োজনে

কোর্স 4 - খ্রীষ্টের মধ্যে ক্রমবর্ধমান

নাজারেথের যিশু
খ্রীষ্টের জীবন
খ্রীষ্টে একত্রিত
ব্যথা সম্পর্কে পৌরাণিক কাহিনী
শরীর, আত্মা, আত্মা - আপনি মারা গেলে তারা কোথায় যায়?
বিবাহ এবং বিবাহবিচ্ছেদ
ঈশ্বরের বিশ্রামবার
জেনেসিস সৃষ্টির আগে সৃষ্টি
হিব্রু

কোর্স 5 - খ্রীষ্টে পরিপক্বতা

ক্রস থেকে পাঠ
ঈশ্বরের পুনর্নির্মাণ প্রক্রিয়া
সবচেয়ে বড় প্রশ্ন এভার আঙ্কড
বসবাস খ্রীষ্টে একে অপরের জন্য
সর্বাধিক জীবন যাপন
প্রতিশ্রুতি এখন এবং চিরকালের জন্য
প্রকৃত পুরুষই ঈশ্বরীয় পুরুষ
জীবনের বিস্ময়কর শব্দ

কোর্স 6 - একজন বাইবেল পণ্ডিত হওয়া

ছায়া, প্রকার এবং ভবিষ্যদ্বাণী
পবিত্র আত্মা

<p>আধ্যাত্মিক দুধ লিভিং লিবরেটেড মিথ অফ মিসরি Epistles থেকে বার্তা আত্মা এবং সত্যে ঈশ্বরের উপাসনা করুন</p> <p>বাইবেল পণ্ডিতদের জন্য অধ্যয়ন রূপরেখা বাইবেল সংক্ষিপ্ত বাইবেল প্রকার এবং রূপক</p>	<p>ড্যানিয়েল যীশু খ্রীষ্টের উদ্ঘাটন শাস্ত্রের নীরবতা 100 খ্রিস্টাব্দ থেকে 1500 খ্রিস্টাব্দ পর্যন্ত শিক্ষা ও অনুশীলন সংস্কার বা পুনরুদ্ধার বাইবেল সংকলন এবং অনুবাদ করা আজকের চার্চ অনুশীলন- শাস্ত্র না ঐতিহ্য?</p> <p>যিশুর বংশতালিকা - একটি চার্ট</p>
---	--

ইন্টারন্যাশনাল বাইবেল নলেজ ইনস্টিটিউটের thebiblewayonline.com-এ অন্যান্য ভাষার লিঙ্ক রয়েছে.